

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 2014 - 2019

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 13^Η

21.7.2016



ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
ΚΟΥΡΥΤΣΑΣ 10 – 10447 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. & FAX: 210 7247505-7

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 2014 - 2019

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 13^Η

21.7.2016

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

Συνεδρίαση 13^Η

Της 21^{ης} Ιουνίου 2016

Ημέρα: Πέμπτη και ώρα: 20:30 μ.μ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΣΕΛΕΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΠΑΝΤΕΛΑΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Καραγιάννης Νικόλαος

Δαουάχερ Ναουάφ

Θερμού Ελένη

Βορέας Κωνσταντίνος

Μοσχονάς Παναγιώτης

Ζώπος Ιωάννης

Χατζηστεργίου Στέλλα

Χουδελούδης Μόσχος

Βουλγαρίδης Λεωνίδα

Δημουλά Μαρία

Κουβαράς Παναγιώτης

Παναγοπούλου - Γεωργοπούλου Αλεξία

Θεοδώρου Δημήτριος

Τροχίδης Εμμανουήλ

Μποζίκας Ανδρέας
Λυμπουσάκη - Γεωργιάδη Ειρήνη
Ντηνιακός Ευάγγελος
Τσατσαμπάς Δημήτρης
Σπηλιόπουλος Θεόδωρος
Σκαμπά Αθηνά
Δρούλιας Ηρακλής
Γκανά - Ρηγάκη Αγγελική
Ασπρογέρακας Κωνσταντίνος
Φουρλής Κωνσταντίνος (Κώστας)

ΑΠΟΝΤΕΣ

Σταθάς Κωνσταντίνος
Βαρυτιμιάδης Ηλίας
Ζέρβα Γιαννούλα
Τσουκνίδας Κωνσταντίνος
Τοκατλίδη Ελευθερία
Θεοδωρακόπουλος Φώτιος
Κεντρής Ιωάννης

	<u>ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</u>	<u>ΣΕΛΙΔΑ</u>
1.	Τοποθέτηση ελαστικών οριοδεικτών-κολωνάκια και απαγόρευση στάθμευσης για την επίλυση κυκλοφοριακού προβλήματος σε αφετηρία αστικών λεωφορείων λόγω στάθμευσης στην οδό Κέκροπος και σε διασταύρωση επί της οδού Στρ. Αλέξανδρου Παπάγου.	47,51
2.	Συμβιβαστική επίλυση διαφοράς με υπαλλήλους του Δήμου περί την καταβολή οφειλών από επιδόματα και μισθολογικές διαφορές.	48,51,52

	<u>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</u>	<u>ΣΕΛΙΔΑ</u>
1.	Έγκριση 2ης Τριμηνιαίας Έκθεσης υλοποίησης του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2016.	48
2.	Λήψη απόφασης για την παράταση χρόνου καταβολής μειωμένου μισθώματος για ένα (1) έτος του μισθωμένου κυλικείου στο Δημοτικό Κολυμβητήριο Δήμου Χαϊδαρίου, σύμφωνα με την παρ. 4 του αρθ. 9 του Ν. 4071/2012.	49
3.	Λήψη απόφασης περί έγκρισης ή μη μίσθωσης ακινήτου για τη στέγαση Κέντρου Πολιτισμού, στη περιοχή Ελαιώνα-Δήμου Χαϊδαρίου.	49
4.	Λήψη απόφασης περί συγκρότησης Επιτροπής Προσωρινής και Οριστικής παραλαβής του έργου «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΓΗΠΕΔΟ	50

	"ΤΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ" ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ»	
5.	Λήψη απόφασης για έγκριση διαφόρων πιστώσεων στα πλαίσια διοργάνωσης πολιτιστικών του Δήμου μας.	50

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι και συμπολίτες καλησπέρα. Να πάρουμε παρουσίες. Παντελάρος Βασίλης παρών, Καραγιάννης Νικόλαος, Δαουάχερ Ναουάφ, Σταθάς Κωνσταντίνος, Βαρυτιμάδης Ηλίας, Θερμού Ελένη, Βορέας Κωνσταντίνος, Μοσχονάς Παναγιώτης, Ζώτος Ιωάννης, Χατζηστεργίου Στέλλα, Χουδελούδης Μόσχος, Βουλγαρίδης Λεωνίδα, Δημουλά Μαρία, Ζέρβα Γιαννούλα, Κουβαράς Παναγιώτης, Παναγοπούλου - Γεωργοπούλου Αλεξία, Τσουκνίδα Κωνσταντίνος, Θεοδώρου Δημήτρης, Τροχίδης Εμμανουήλ, Μποζίκας Ανδρέας, Τοκατλίδη Ελευθερία, Λυμπουσάκη Ειρήνη, Ντηνιακός Ευάγγελος, Τσατσαμπάς Δημήτρης, Καρατζαφέρης Βασίλης, Σπηλιόπουλος Θεόδωρος, Σκαμπά Αθηνά, Δρούλιας Ηρακλής, Γκανά - Ρηγάκη Αγγελική, Θεοδωρακόπουλος Φώτης, Κεντρής Ιωάννης, Ασπρογέρακας Κωνσταντίνος και Φουρλής Κωνσταντίνος.

Συνάδελφοι, έχουμε απαρτία. Να πάμε σε ερωτήσεις – ανακοινώσεις. Κ. Μποζίκας πάμε σε ερωτήσεις – ανακοινώσεις.

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Κ. Πρόεδρε, μέσα στον κατακαλόκαιρο δεν θέλω να ταραξουμε τα νερά. Αφήνουμε τα πράγματα να πλεύσουν και να ζούμε τη ραστώνη μας. Άλλωστε είναι τόσα πολλά τα θέματα που μπορούμε να θίξουμε. Αφήστε σε μια άλλη διαδικασία συνεδρίασης να τα συζητήσουμε. Να υπάρξουν και γεγονότα, γιατί βράζει λίγο η κατάσταση, το παρασκήνιο, τα δημοτικά blogs κ.λπ. βράζουν πολύ. Αφήστε λίγο να εξελιχθούν τα πράγματα και θα πάρουμε θέση. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κ. Μποζίκας. Ο κ. Ντηνιακός.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Ναι. Εγώ θα είμαι ο κακός, αλλά θα είμαι σύντομος ιδιαίτερα. Καταρχήν κάποια θέματα επιγραμματικά θα τα καταθέσω στο Προεδρείο της πλατφόρμας. Για τεχνικούς λόγους ακόμα δεν τα έχω στείλει. Το σημειώνω, από Σεπτέμβρη θα κάνω ό,τι καλύτερο μπορώ σε αυτό. Απλά να αναφέρω. Το ένα αφορά το πεζοδρόμιο με ξηλωμένες πλάκες και πολλά αδέσποτα, αναφέρω τους τίτλους, δίπλα από το 6^ο Γυμνάσιο Μπουμπουλίνας, έχει ενδιαφέρον με ένα περιστατικό, που μάλλον είναι εις γνώση σας κιόλας. Με την οδό Ρίμινι, είσοδος Αττικού Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου, έλλειψη φωτεινής σηματοδότησης, χώρος στάθμευσης πεζοδρομίων απ' την

κα Μπούρα. Και ένα άμεσο θέμα που μας ήρθε και σήμερα, γι' αυτό κιόλας δεν θα έφερνα καν και αν προλάβαινα θα μιλούσα με τον κ. Βορέα. Ζημιά σε αγωγό λυμάτων έξω από το ψητοπωλείο «Λαδορίγανη». Αυτό.

Τώρα σε ό,τι αφορά το θέμα του Βοτανικού, επειδή βλέπουμε ότι ανταλλάσσονται αλληπάλληλες δηλώσεις. Μέσα το ένα αναφέρει τις δηλώσεις του άλλου. Δελτία τύπου, ανακοινώσεις. Και με αφορμή μία δήλωση που έγινε απ' τη Λαϊκή Ενότητα Χαϊδαρίου, αναφερόμενοι ότι κανείς δεν είχε σηκώσει το θέμα ή δεν είχε κάνει, τουλάχιστον εγώ θα επιμείνω, δεν θέλω να αναφέρω ότι εμείς είχαμε τα πρωτεία ή οτιδήποτε, δεν υπάρχουν πρωτεία εδώ πέρα, ούτε ενέργειες που έγιναν ή που δεν έγιναν. Θέλω να αναφέρω πολύ συγκεκριμένα αυτά που είχαμε πει εμείς πέρσι τέτοιο καιρό σε δύο Δημοτικά Συμβούλια εγώ ο ίδιος και τα επανέφερε και ο κ. Τσατσαμπάς φέτος δύο φορές με ερωτήσεις του.

Υπάρχει θέμα κατά την άποψή μας. Υπάρχει θέμα συγκεκριμένο με το ωράριο να δεχτούμε ότι το ωράριο μπορεί να διευρυνθεί από το 3:00 η ώρα. Είδα κάποια παράπονα που υπήρχαν κατά το παλαιότερο καθεστώς και ότι χάρη στη λειτουργία του Διομήδειου, το Διομήδειο λειτουργεί και αργότερα και μπορούν να το δουν διάφοροι. Εντάξει, να το δουν όπως είπαμε μέχρι τη δύση του ηλίου, όχι να το δουν μέχρι τις 2:00 και 3:00 η ώρα. Που δεν είναι, επειδή κάποιος κιόλας ανέφερε ότι είναι τεχνικά ένα θέμα ωραρίου. Το ωράριο φέρνει και άλλα πράγματα, φέρνει κινδύνους. Τα προσφερόμενα επίσης, για τα οποία είχαμε αναφέρει, τα οποία δεν αναφέρονταν στη διακήρυξη, είναι πολύ περισσότερα. Μιλάμε για ένα κατάλογο γεμάτο αλκοολούχα ποτέ, που όλα αυτά καταλαβαίνετε τι ενδεχόμενες χρήσεις και κινδύνους μπορεί να φέρουν.

Ένα άλλο θέμα, που το πρόσεξα φέτος και μάλιστα ο κ. Χουδελούδης το επεσήμανε σε σχέση με τη χρήση, είναι το πάρκινγκ έξω από το Διομήδειο. Έχει γίνει χώρος αυτοκινήτων δίπλα από την πόρτα, μια απίστευτη κατάσταση. Εν πάση περιπτώσει θέλω να επαναφέρω τη θέση μας, ότι εμείς δεν είμαστε κατά της λειτουργίας ενός κυλικείου, που να εξυπηρετεί όμως τις ανάγκες των επισκεπτών και να λειτουργεί με τις νόμιμες προϋποθέσεις.

Μάλιστα ως προς το ωράριο, εγώ το είχα αναφέρει περιπαικτικά ότι τώρα όπως λειτουργεί το πρωί ανοίγει νωρίς και είναι πολύ θετικό αυτό. Από την άλλη πλευρά δηλαδή ανοίγει 8:00 η ώρα. Η αισθητική του επίσης τουλάχιστον τους περισσότερους μας βρίσκει σύμφωνους. Και αρκετά από τα προσφερόμενά του. Αλλά υπάρχουν αυτές οι συγκεκριμένες ενστάσεις που έρχονται σε συνδυασμό με το θέμα της νομιμότητας. Αυτά λέγαμε, αυτά λέμε και φέτος, εν πάση περιπτώσει και αυτά ζητάμε ως παράταξη.

Από εκεί και πέρα ένα τελευταίο θέμα, πάλι στη δήλωση που έχει κάνει η ΛΑΕΠΟ, κάνει έναν παραλληλισμό σε σχέση με το Ελληνικό, την ιδιωτικοποίηση. Εμείς ακριβώς μιλώντας συγκεκριμένα και με σαφήνεια δεν λέμε όχι στο να λειτουργεί από κάποιο ιδιώτη, αρκεί να το λειτουργεί σωστά, έτσι; Και δεν έχουμε θέμα αν επιτυγχάνεται κέρδος από μια τέτοια δραστηριότητα, γιατί σημαίνει και ότι κάνει σωστά τη δουλειά του. Αυτές είναι οι απόψεις μας. Πέρα από κάθε είδους αντιπαραθέσεις, είτε μεταξύ μέσων, είτε μεταξύ προσώπων Δημοτικών Συμβούλων ή υποψηφίων Δημοτικών Συμβούλων και μη. Εδώ δεν στοχοποιούνται άνθρωποι και πρόσωπα. Είναι πολύ συγκεκριμένα τα πράγματα σε σχέση με τη χρήση και το πώς γίνεται αυτή. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κ. Ντηνιακό. Ο κ. Σπηλιόπουλος.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Έχω ενημερώσει τον κ. Μοσχονά στην Οικονομική Επιτροπή ότι έχω ζητήσει για τα 13 φυσικά πρόσωπα που έχουν Αριθμό Φορολογικού Μητρώου και χρωστάνε 3.500.000 στον Δήμο, ανάμεσα σε αυτά είναι τα Ναυπηγεία Σκαραμαγκά και διάφοροι άλλοι, γνωστή η ιστορία αυτή, που είναι μέρος του διαχειριστικού ελέγχου, έχω ζητήσει αν είμαστε έτοιμοι νομικά, όχι από οικονομικής πλευράς. Θεωρώ ότι από οικονομικής πλευράς έχουν γίνει ενέργειες. Είχα πει να ενημερωθεί και ο Δήμαρχος. Επίσης είχα ζητήσει να υπάρξει πλήρης νομικός φάκελος για κάθε ένα θέμα και μου είχε πει ότι θα ανταποκριθεί σε αυτό το αίτημα, ότι είναι σε εξέλιξη. Και ο λόγος που το φέρνω στο Δημοτικό Συμβούλιο, αν θυμάστε είχα ξαναρωτήσει, παρουσία της κα Πετροπούλου, μου φαίνεται στον Προϋπολογισμό, ή μάλλον πριν τον Προϋπολογισμό, στον Ισολογισμό, πάλι το ίδιο συγκεκριμένο ζήτημα,

εκφράζοντας της ανησυχία μου αν θα προκύψει παραγραφή, αν υπάρχει κίνδυνος να προκύψει παραγραφή από ελλείψεις νομικού χαρακτήρα για χρέη που ξεπερνούν τα 5 χρόνια ή που έχουν γίνει νομικές ενέργειες και είναι 5 συν 3 χρόνια. Αυτό το θέμα στην ουσία αναλυτικά δεν το κουβεντιάσαμε ποτέ. Και το ερώτημα λοιπόν, εκτός από το Δημοτικό Συμβούλιο και τη Δημοτική Αρχή, απευθύνεται και προς την κα Πετροπούλου σαν υπεύθυνη του Νομικού Τμήματος, αν μπορεί να ανταποκριθεί στον συνολικό όγκο της δουλειάς, γιατί είναι γεγονός ότι οι δικαστικές αποφάσεις για διάφορα ζητήματα μας κυνηγούν, ή χρειάζεται να πάρουμε ειδική απόφαση το Δημοτικό Συμβούλιο. Υπάρχει τέτοια, το έψαξα λίγο, προβλέπει και η νομοθεσία, που σημαίνει ότι μπορούμε να προσλάβουμε νομικό, δικηγόρο, που να αναλάβει συγκεκριμένες υποθέσεις. Αυτό είναι το ένα ζήτημα. Επομένως ή θα μου απαντήσετε τώρα ή θα μου απαντήσετε τον Σεπτέμβριο. Ένα ζήτημα είναι αυτό.

Το δεύτερο, κοιτάξτε ποιο ζήτημα βάζω, σχετικά με τη συγκοινωνιακή μελέτη. Θέλω να το προσδιορίσουμε το πότε θα γίνει κουβέντα στο επίπεδο που είναι ο μελετητής. Εγώ θα προσπαθήσω αν τα καταφέρω αυτή τη βδομάδα, θα ζητήσω να έχω επαφή με τον μελετητή, να δω ποιος είναι ο προβληματισμός αυτή τη στιγμή. Αν έχουν γίνει ενέργειες, επαφές με κατοίκους κατά ομάδες κατοίκων και δεν το έχω υπόψη μου θα ήθελα ενημέρωση. Έχω την αίσθηση ότι δεν έχει γίνει κάτι τέτοιο όλο το προηγούμενο χρονικό διάστημα. Αν έχει γίνει και μου έχει διαφύγει, ζητώ συγνώμη. Το λέω αυτό γιατί όταν αναθέτεις ένα έργο στον ιδιωτικό τομέα, ο ιδιωτικός τομέας τρελαίνεται να το τελειώσει. Και μια μελέτη αυτής της κατηγορίας ένα, άντε δύο μήνες. Τώρα αυτό εδώ είναι γεφύρι της Άρτας. Το κουβεντιάζουμε κ.λπ. Επομένως δεν θέλω να φτάσουμε σε μία διαδικασία που να πει αυτή είναι η μελέτη. υπάρχει μία διαδικασία που λέει ότι φέρνεις την αρχική μελέτη, γίνεται συζήτηση κατά ομάδες φορέων, ανθρώπων, περιοχών κ.λπ., ξανά ανταλλάσσονται απόψεις κ.λπ. Επομένως σε αυτό θα ήθελα να ακούσω τη γνώμη της διοίκησης πώς σκοπεύει να το δρομολογήσει. Ή αν έχουν γίνει ενέργειες και δεν τις έχω πάρει υπόψη μου, θα ήθελα να ενημερωθώ. Αυτά τα δύο. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κ. Σπηλιόπουλο. Ο κ. Δρούλιας. Δεν θέλει. Ο κ. Ασπρογέρακας.

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ: ...κ. Πρόεδρε. Το πρώτο αφορά το κολυμβητήριο. Θέλω να ρωτήσω το εξής. Εάν θα κλείσει το κολυμβητήριο και για πόσο χρονικό διάστημα και αν με την προηγούμενη εκμετάλλευση που είχε η συγκεκριμένη ΜΚΟ εκεί, εν πάση περιπτώσει τι ήταν, ΚΟΙΝΣΕΠ, αν έκλεινε το αντίστοιχο διάστημα.

Το δεύτερο είναι για τον φίλο μου τον Αντιδήμαρχο, τον Κώστα Βορέα, για το θέμα των φρεατίων. Τελικά τι γίνεται με αυτό το θέμα; Δεν νομίζω ότι είναι τόσο άπειρα. Παιδιά, πρέπει να λυθεί κάπου αυτό το θέμα.

Και ένα τρίτο, το οποίο είναι και ιδιαίτερα σοβαρό, υπάρχουν εδώ και κάτοικοι της περιοχής, είναι Κυπρίων Αγωνιστών, Καλαβρύτων κ.λπ., όπου πάλι μυρίζει πολύ έντονα ο αγωγός αυτός και συγχρόνως αρουραίοι γυρίζουν μέσα στα σπίτια και ανεβαίνουν στα διαμερίσματα. Κάποια παρέμβαση πρέπει να γίνει προς την ΕΥΔΑΠ, δεν ξέρω. Κάτι πρέπει να γίνει οπωσδήποτε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κ. Ασπρογέρακα. Ο κ. Φουρλής;

ΦΟΥΡΛΗΣ: Εγώ, κ. Δήμαρχε, πρώτα απ' όλα θα ήθελα να πω, δεν ξέρω, αύριο θα συμμετέχετε σε ένα Διεθνές Συνέδριο που είναι για τους Δημάρχους όσον αφορά με τις μεταναστευτικές ροές μεταξύ της συμφωνίας ΕΕ - Τουρκίας, που είναι κλειστό, από Δήμους που επηρεάζονται και είναι και οι δικοί μας, κάτι τέτοιο έχω μάθει, 22, γίνεται στην Αθήνα. Το γνωρίζετε αυτό; Ναι, θα απαντήσετε αν συμμετέχετε μόνο και κατά δεύτερο μετά θα ήθελα να πω, επειδή άκουσα τον κ. Ντηνιακό, ήταν μια απάντηση στη ΛΑΕ, θα θέτει κανείς θέμα όσον αφορά με το Διομήδειο εκεί πώς να λειτουργεί και τι να κάνει; Διότι αυτή η ερώτηση ήταν και οι απαντήσεις στη ΛΑΕ. Δεν ξέρω αν θα μπει θέμα πώς να λειτουργεί ή να λειτουργεί, τι είναι για να τοποθετηθούμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άλλος συνάδελφος; Κα Σκαμπά;

ΣΚΑΜΠΑ: Ναι. Σε συνέχεια του θέματος που άνοιξε ο κ. Ντηνιακός, και ομολογώ ότι εγώ περίμενα ότι θα μπει θέμα στην Ημερήσια Διάταξη για τον Βοτανικό Κήπο. Νομίζω ότι κάποια στιγμή πρέπει αν το συζητήσουμε. Δεν

είναι σωστό να συζητούνται πράγματα στο Χαϊδάρι κάτω απ' το τραπέζι και να μην συζητούνται στο Δημοτικό Συμβούλιο. Και απ' ό,τι είδαμε και από την ανακοίνωση του Δήμου, μάλλον απ' το έγγραφο του Δήμου που βγήκε στον τύπο, για να το πω σωστά, δεν είναι ότι ο Δήμος δεν εμπλέκεται. Εμπλέκεται. Άρα εγώ περίμενα ότι κάποια στιγμή πρέπει να συζητηθεί και ιδίως επειδή έχει πάρει τεράστιες διαστάσεις και πρέπει να μπουν και τα πράγματα στη θέση τους. Το ένα λοιπόν που ζητάω είναι να μπει θέμα σε επόμενη συνεδρίαση και μάλιστα όσο πιο άμεσα γίνεται.

Εγώ δεν θα σταθώ στο νομικό θέμα, που εντάξει, έχει γίνει μεγάλη ανταλλαγή απόψεως στον τύπο και αναφορές σε ΦΕΚ και σε νόμους και σε παρανόμους και σε κανονισμούς και σε λοιπά. Δεν είναι εκεί το ζήτημα να το εξαντλήσουμε. Το ζήτημα είναι ζήτημα ουσίας. Έτσι. Υπάρχει ένα θέμα ηθικής τάξεως και ένα θέμα αντίληψης το πώς θέλουμε να λειτουργεί η κοινωνία. Και ως τέτοιο, τουλάχιστον ως πολιτικά πρόσωπα και ως πολιτικές δυνάμεις, οφείλουμε να τοποθετούμαστε. Τι θέλω να πω. Καταρχήν βγαίνει ένας διαγωνισμός ο οποίος είναι για κυλικείο και εξελίσσεται αυτό το πράγμα σε αυτό που εξελίσσεται. Να μην του δώσω όνομα, το γνωρίζουμε όλοι. και τίθεται ένα θέμα του αν μπορεί ο καθένας να κάνει ό,τι θέλει και να χρησιμοποιεί ό,τι θέλει όπως θέλει, αρκεί να έχει τη δύναμη να υποστηρίξει αυτό. Και ποια είναι αυτή η δύναμη... Το ένα είναι αυτό.

Και το δεύτερο θέμα είναι ότι έχει ξεκινήσει μία φιλολογία στην κοινωνία μας, επειδή βρισκόμαστε στη 3^η φάση του μνημονίου και είναι η φάση της εκποίησης, του τύπου πολύ καλύτερα λοιπόν ως προϊόν μπορεί κανείς να διαχειρίζεται κάτι, να προσφέρει κάτι. Και έχουμε ο Βοτανικός Κήπος που άνοιξε στο κοινό παραπάνω επειδή υπάρχει ένας ιδιώτης που έχει μεράκι. Οι ΚΟΙΝΣΕΠ που έλυσαν το πρόβλημα του προσωπικού και τα αυτά. Το ιδιωτικό κεφάλαιο που θα φτιάξει την Αθηναϊκή Ριβιέρα στο τέτοιο. Αυτό είναι μία αντίληψη η οποία γίνεται όλο και πιο δυνατή στην κοινωνία και από πίσω της είναι ένα σχέδιο εκποίησης οποιουδήποτε αγαθού μπορεί να προσφέρεται με άλλο τρόπο εκτός από προϊόν. Και νομίζω ότι σε αυτό πρέπει να τοποθετηθούμε. Εγώ δεν το βλέπω χωριστά από αυτό το πλαίσιο.

Τουλάχιστον έτσι το βλέπω να διαφημίζεται προς τα έξω. Άρα το δεύτερο ερώτημά μου λοιπόν, το δεύτερο σκέλος του ερωτήματος, το πρώτο είναι να μπει συζήτηση. εγώ θέλω να ακούσω όλους να τοποθετούνται και να αναλάβει ο καθένας την ευθύνη της γνώμης του. Και το δεύτερο είναι, υπάρχει ένα έγγραφο του Δήμου στο τύπο. Φαντάζομαι ότι δεν αμφισβητείτε τη γνησιότητά του. Αυτό το έγγραφο δείχνει ότι έχετε δυνατότητα να κάνετε ενέργειες. Θα τις κάνετε και τότε;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άλλος συνάδελφος; Ο κ. Μποζίκας.

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Κοιτάξτε, δεν ήθελα σε αυτή την ήρεμη, περίμενα να υπάρχει μια ηρεμία σε αυτή τη συνεδρίαση. Άλλωστε με τον Πρόεδρο είχαμε συζητήσει ότι είναι καθαρά τυπική για ημερομηνίες κ.λπ. που μας τρέχουν, από άποψη γραφειοκρατίας και λειτουργίας των ΟΤΑ, αλλά θέλω να εκθέσω μερικές σκέψεις μου, χωρίς να σημαίνει τίποτα αυτό, ξεκινώντας από αυτό που είπε ο Βαγγέλης, αυτό που είπε ο Κώστας και αυτό που είπε τώρα η Αθηνά.

Με μεγάλη μου έκπληξη ξαφνικά από το πουθενά χρονικά ημερολογιακά εμφανίζεται ένα δημοσίευμα σε γνωστό blog που στηρίζει τις δραστηριότητες και προβάλλει τις δραστηριότητες της Δημοτικής Αρχής και αρχίζει και λέει διάφορα και εκείνα και τα άλλα για το Διομήδαιο. Εμφανίζεται, όπως είπε πολύ εύστοχα ο Βαγγέλης, ένας Δημοτικός Σύμβουλος που παρέμεινε υποψήφιος να παίρνει το παιχνίδι επάνω του και να βάλει κατά μιας δραστηριότητας μέσα στον Διομήδαιο Κήπο, να ξεσηκώνονται οικολόγοι, περιβαλλοντολόγοι, που αλλού κάνουμε τα στραβά μάτια, σε καταλήψεις, το ένα, το άλλο κ.λπ. και από την άλλη ζητάμε να εφαρμόζονται οι νόμοι. Είμαστε Ad hoc περιπτώσεις αυτές. Άλλωστε δεν είναι η πρώτη φορά στην ιστορία της Ελλάδας που πηγαίνουμε στα ad hoc περιπτώσεις, και τρανό παράδειγμα η σημερινή Κυβέρνηση, έτσι; Αν ανατρέξουμε τι έλεγε πριν δυο χρόνια και τι κάνει σήμερα θα το καταλάβουμε. Μετά συγκρίναμε το Διομήδαιο, τεράστιο αυτό έργο που έγινε μέσα εκεί, και παραποίησε και δημιούργησε προβλήματα περιβαλλοντικά και οικολογικά και εικαστικά, με το αεροδρόμιο του Ελληνικού, που οι πριν 6 μήνες συνεργάτες και εταίροι στην Διοίκησης της Κυβέρνησης το πήραν από 300.000.000 και το πούλησαν Μήτρογλου 45.000.000. Και μιλάμε

τώρα και συγκρίνουμε αυτά τα δύο στοιχεία. Ερωτώ λοιπόν... Ναι, ΤΡΑΙΝΟΣΕ, συγγνώμη, ναι.

Και ερωτώ εγώ το εξής. Μία νεοσύστατος Δημοτική Αρχή δείχνει μια υπερευαίσθησία, που και από στόματος τώρα της Αθηνάς μας είπε, και εκεί εξεπλάγην και πήρα τον λόγο, δεν ήθελα να μιλήσω σήμερα, ότι οι κατασκευές γίνονται έτσι δεν θέλει να πει πού θα καταλήξει αυτή η κατάσταση, ενώ όσοι έχουμε πάει, έστω και εκ περιεργείας, βλέπουμε ότι δεν έχει πρόβλημα η εικαστική παρέμβαση του κτηρίου ή αρχιτεκτονικά. Αυτό που έχει λοιπόν πρόβλημα είναι ποιο; Ότι όπως σε όλα τα πάρκα και τους κήπους που είναι ανοιχτούς προς τον λαό, όχι το άβατο του Διομηδείου Κήπου, το κλαμπ των καθηγητάδων μέχρι πριν 3 χρόνια, που στις 2:30-3:00 η ώρα έκλεινε και έναν Αύγουστο ολόκληρο δεν έμπαινε άνθρωπος μέσα. Και όχι μόνο έκλεινε μέχρι τις 3:00 η ώρα, αλλά επιτρέψτε μου, από την θέση μου στον ΑΣΔΑ ξέρω, επειδή συνεπικουρούσαμε τη λειτουργία του Διομηδείου, δεν έμπαινε και άνθρωπος μέσα. Το έφτιαχναν για περιπατητές και για πεφωτισμένους οικολόγους και ακτιβιστές οικολόγους και ο κόσμος το έβλεπε απ' έξω. Ξαφνικά λοιπόν δραστηριοποιείται μία κατάσταση με απόφαση του Συμβουλίου του Διομηδείου με τον Πελεγράνη το ξεκίνησε, έγινε ένας διαγωνισμός, το οποίο είναι ένας γνωστός άνθρωπος στην κοινωνία του Χαϊδαρίου και νομίζω από εκεί ξεκινάει το πρόβλημα. Αν το είχε πάρει κάποιος άλλος εγώ πιστεύω ότι δεν θα είχαμε αυτά τα προβλήματα. Κύριοι, εγώ κοιτάζομαι στον καθρέπτη και τα λέω. Ο καθένας κάνει το show off του. Ζούμε σε μια περίοδο τρελού παρανοϊκού θεάτρου. Είμαστε στο ναι μεν και αλλά. Εάν δεν κάνουμε μερικοί από εμάς για την πολιτική, ας σηκωθούμε να φύγουμε στο τέλος της θητείας μας.

Το πρόβλημα δεν είναι το ωράριο. Εγώ στο Πάρκο Τρίτσης, 1.148 στρέμματα, σας διαβεβαιώνω και σας προκαλώ-προσκαλώ να πάμε μετά από το Δημοτικό Συμβούλιο αυτό να πιούμε ουζάκι στην καφετέρια του Πάρκου Τρίτσης. Το Πάρκο Τρίτσης είναι ανοιχτό για τον λαό και έχει ένα ωράριο ανατολή – δύση. Τι θα πεις του άλλου; Μπήκες στις 7:00 η ώρα, τελείωνε γιατί χαλάς, θα ενοχλήσουμε τις κουκουβάγιες και το τέτοιο; Και εγώ παρακαλώ το Δημοτικό

Συμβούλιο να γίνει σε δεύτερο βαθμό μία συζήτηση και στην Ημερήσια Διάταξη για να αποκαλυφθούμε επιτέλους ποιος θέλει τι. Αυτό που σέβομαι στην τοποθέτηση της Αθηνάς ήταν ότι καλύτερα να τα λέμε πάνε απ' το τραπέζι στο Δημοτικό Συμβούλιο σε αυτή την αίθουσα, παρά να φεύγουν μέσω blogs, υπόγειες διαδρομές που έλεγε και ο τραγουδοποιός ο λαϊκός, υπόγειες διαδρομές με έγγραφα χωρίς σφραγίδα δίπλα στην υπογραφή του Δημάρχου, που αυτό σημαίνει ότι αυτό το χαρτί δεν έφυγε ποτέ με επίσημη διαδικασία. Το πήρε στο χέρι, χέρι με χέρι και αναρτήθηκε στο blog. Ευχαριστώ πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δρούλιας.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Μια σύντομη παρέμβαση, επειδή βλέπω ανοίγει ένα θέμα, αλλά θα ήθελα αυτό να συζητηθεί οργανωμένα και όχι αποσπασματικά και στο πλαίσιο των ερωτήσεων και πώς το θέτει η κάθε παράταξη, ο κάθε Δημοτικός Σύμβουλος. Επομένως ήθελα να ζητήσω στην επόμενη Συνεδρίαση να συζητήσουμε το θέμα του...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πάντως συγνώμη Ηρακλή για την διακοπή. Κοιτάξτε συνάδελφοι, ένα θέμα μπορεί να μπει και στο Δημοτικό Συμβούλιο μετά από αίτημα κάποιων Δημοτικών Συμβούλων, έτσι; Εκτός Ημερησίας. Δεν έχει γίνει κάτι τέτοιο. Εγώ αφήνω να εξελιχθεί τώρα επειδή άνοιξε ένας κύκλος που οι παρατάξεις θέλουν να τοποθετηθούν. Ας γίνει, αλλά να πάρουμε υπόψη μας συνάδελφοι ότι όταν είναι ένα έκτακτο θέμα και δεν είναι στην Ημερήσια Διάταξη, μπορεί κάποια παράταξη, εφόσον κρίνει, να το ζητήσει.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Πολύ σωστά Πρόεδρε. Εγώ λέω ότι επειδή αυτή η διαδικασία για σήμερα δεν είναι σωστή, καλό θα ήταν, και το ζητάω αν θέλεις από τώρα, για την επόμενη συνεδρίαση όμως να μπει οργανωμένα και να γίνει μία συζήτηση και για τον Διομήδειο Κήπο και γενικότερα για τις εκτάσεις πρασίνου που υπάρχουν στο Χαϊδάρι, όπως το Θεαθήναι και άλλες και βρίσκονται στην κατάσταση την οποία βρίσκονται.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει άλλο ερώτημα συνάδελφοι; Κα Λυμπουσάκη.

ΛΥΜΠΟΥΣΑΚΗ: Δεν είναι ερώτημα. Θέλω να τοποθετηθώ. Η χώρα μας βρίσκεται σε μία πολύ δύσκολη θέση. Είναι γνωστά, τα γνωρίζουμε. Οι πολίτες αυτής της χώρας, μέσα στους οποίους συμπεριλαμβάνονται και οι δημότες του Χαϊδαρίου, ταλανίζονται από πολύ σοβαρά προβλήματα και θα μείνουμε στα καθ' ημάς, δηλαδή στα των Χαϊδαριωτών. Να ξεκινήσουμε απ' τα οικονομικά; Απ' τα σκουπίδια; Απ' το κυκλοφοριακό; Τόσα άλλα σοβαρά θέματα, τα οποία έχουμε υποχρέωση ως αιρετοί να σκύψουμε όλοι μαζί, να λύσουμε όσο το δυνατόν μπορούμε καλύτερα και συντομότερα τα προβλήματα αυτά εδώ. Μίλησε πολύ σωστά ο κ. Σπηλιόπουλος. Σημείωσε δύο πολύ σοβαρά θέματα που αφορούν τον Δήμο μας. Ο κ. Ασπρογέρακας επίσης. Και επ' αυτού θα τοποθετηθώ όσον αφορά την οδό Χίου. Φαντάζομαι ο κ. Δήμαρχος το γνωρίζει πολύ καλά, η δυσωδία είναι απίστευτη στην οδό Χίου, για το γνωστό πρόβλημα που ξέρουμε.

Δεν θέλω να αναφερθώ σε κάτι άλλο, απλά θέλω να κάνω μία παρατήρηση σε κάτι που είδα και τώρα που ερχόμουν και που έχω παρατηρήσει και άλλες φορές, έτσι να ελαφρύνουμε και λίγο το κλίμα. Δεν ξέρω πόσο πιο ανάλαφρο θα γίνει. Μία γιαγιά είχε το εγγονάκι της, έπαιζε εδώ, και το πήρε μέσα στα παρτέρια, του κατέβασε τα παντελονάκια του και έκανε την ανάγκη του. Δεν είναι η πρώτη φορά που το βλέπω αυτό. Δεν ξέρω με ποιο τρόπο μπορεί να λυθεί αυτό το θέμα. Δεν είναι... εντάξει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει άλλος συνάδελφος που θέλει; Ο κ. Τσατσαμπάς.

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ: Αν στη θέση της σημερινής Δημοτικής Αρχής υπήρχε μία άλλη Δημοτική Αρχή και η σημερινή Δημοτική Αρχή βρισκόταν στα έδρανα της αντιπολίτευσης, νομίζω ότι για το συγκεκριμένο θέμα που πήρε έκταση και συζητιέται η αντιπολίτευση αυτή θα είχε ανέβει στα κάγκελα. Και τι δεν θα είχε ακούσει η διοίκηση που θα βρισκόταν στα επάνω έδρανα, με την έννοια ότι ένα τώρα χρόνο ολόκληρο ένα κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος λειτουργεί χωρίς τη νόμιμη άδεια. Θα είχε ακούσει ότι εξυπηρετεί συμφέροντα. Θα είχε ακούσει ότι γίνονται συναλλαγές. Θα είχε ακούσει ότι υπάρχουν άνομα κίνητρα πίσω από αυτή τη λειτουργία. Θα είχε ακούσει ότι είναι άβουλη διοίκηση και ότι δεν αντιμετωπίζει ισότιμα και δίκαια τους

καταστηματάρχες στην πόλη μας. Ωστόσο όμως για το συγκεκριμένο θέμα βλέπω ότι η Δημοτική Αρχή αντιμετωπίζεται ήπια και θα έλεγα ότι θα συμφωνήσω με αυτό, γιατί έτσι πρέπει να γίνεται, όχι μόνο από το Σώμα εδώ του Δημοτικού Συμβουλίου, αλλά και από τον τοπικό τύπο και από άλλους παράγοντες και παρατάξεις. Να πω έτσι, επειδή υπήρξε και η ανακοίνωση της «Λαϊκής Ενότητας», ακόμα και απ' την ανακοίνωση της «Λαϊκής Ενότητας» αναφέρεται και πιστεύω καλοπροαίρετα ότι η Δημοτική Αρχή έχει την πρόθεση και πρέπει να λύσει το πρόβλημα.

Και εγώ το πιστεύω αυτό, απλά επισημαίνω ότι έχει περάσει ένας χρόνος και το πρόβλημα διογκώνεται και διογκώνεται και για την κοινή γνώμη, διογκώνεται και για τη λειτουργία του Δημοτικού Συμβουλίου, διογκώνεται και για τους επαγγελματίες, οι οποίοι επενδύουν. Επενδύουν τα χρήματά τους προκειμένου να λειτουργήσουν και σίγουρα οι επενδύσεις τις κάνουν με προοπτικές μακροχρόνιες. Αν λοιπόν μέσα από τις εξελίξεις υπάρχουν προβλήματα, αυτός ο χρόνος θα είναι ένας χρόνος που πέρασε πολύ κρίσιμος, ο οποίος θα δημιουργήσει πάρα, πάρα πολλά προβλήματα και στους επαγγελματίες, αλλά ξαναλέω και σε επίπεδο κοινωνίας και κοινής γνώμης για το Δημοτικό Συμβούλιο, κατά τη γνώμη μου και για τη διοίκηση του Δήμου.

Δεν θα συνεχίσω, γιατί δεν είναι θέμα που το συζητάμε, είναι ερώτηση, απλά την εισαγωγή αυτή την έκανα για να ρωτήσω τελικά η Δημοτική Αρχή, έστω και ένα χρόνο μετά, πέρα από κάποια έγγραφα, τα οποία νομίζω ότι δεν έλυσαν το πρόβλημα και συμφωνούμε όλοι σε αυτό, έχει κάποιες ενέργειες στον νου της, με βάση τη διαδικασία που προβλέπεται, τα δικαιώματα που έχει, τον νόμο που ισχύει, προκειμένου να ενεργήσει να λυθεί το πρόβλημα; Επί της ουσίας τοποθετήθηκε ο επικεφαλής της παράταξης. Εμείς ξαναλέμε ότι θεωρούμε πως πρέπει να λειτουργεί μια καντίνα, ένα αναψυκτήριο, με τις προδιαγραφές που προβλέπονται. Να λειτουργεί όμως νόμιμα, για να εξυπηρετεί τους δημότες, τους επισκέπτες. Ωστόσο όμως να μην υπάρχουν παρανομίες οι οποίες δημιουργούν όλα αυτά τα προβλήματα που δημιουργούν.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να δώσουμε τον λόγο στους Αντιδημάρχους. Ο κ. Χουδελούδης.

ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ: Καλησπέρα. Λόγω ότι είμαι λίγο βραχνιασμένος και με κάποια θέματα, θα πω δυο πράγματα, έτσι, για να λυθούν και κάποιες απορίες. Για την Καλαβρύτων που έβαλε ο κ. Ασπρογέρακας και για την Χίου, έχουν γίνει κάποιες παρεμβάσεις και από την ΕΥΔΑΠ που ζητήσαμε και στέλνουμε τακτικά και το βυτίο να ρίχνει νερό. Το πρόβλημα δεν είναι τόσο εύκολο. Ξέρετε ότι υπάρχουν κάποια πράγματα, θα πει και ο κ. Βορέας.

Εγώ να πω δύο παρατηρήσεις με το Διομήδειο, γιατί ωραίο τραγούδι στέλνετε. Να πω όμως ότι το πιάνουμε από λάθος πλευρά. Άλλος το είπε Πάρκο, άλλος το είπε πλατεία, σε λίγο θα το κάνουμε καμπαρέ. Είναι ντροπή δηλαδή ένας Βοτανικός Κήπος που δεν υπάρχει στα Βαλκάνια να λέμε ότι είναι πλατεία. Και έλεος αν κάποιοι εκμεταλλεύονται για την πάρτη τους, θα γίνω λίγο λαϊκούρα, και να λένε ότι δεν κάνουμε τίποτα. Και η κατασκευή εκεί με κάποια χαρτιά, δεν μπορώ να μιλήσω γιατί υπάρχουν πολλά στοιχεία, υπήρχαν με άδειες για 58μ. Πάρτε μέσα που έχει μπαζώσει δυο στρέμματα. Έχουν βάλει βόθρο και ψήνουν μέσα στο δάσος. Αν πάω εγώ να ψήσω δίπλα στο δάσος θα πάω φυλακή. Έλεος δηλαδή. Μην το παίζουμε ότι υπάρχει κρίση και είναι ελευθερία και φταίμε εμείς όταν το σύστημα το ίδιο... Είπε και ο Αντρέας και τιμή του. Υπήρχε ο μάγκας εκεί ο Υπουργός και παραλίγο να κάνει και μοτέλ μέσα. Δεν μπορώ να μιλήσω πολύ, συγγνώμη. Αν κάτι μπορεί να συμπληρωθεί ή την επόμενη όπως έχουν πει, ας το συζητήσουμε. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Βορέας.

ΒΟΡΕΑΣ: Γεια σας. Καταρχήν χρωστάω μία απάντηση για κάτι που άκουσα, που δεν έχει σχέση με τα ερωτήματα, αλλά με διαπίστωση που προσπάθησε να κάνει η συνάδελφος εδώ μέσα επικεφαλής παράταξης. Το συγκεκριμένο site, ή εφημερίδα ή όπως θέλετε πείτε, στηρίζει τις δραστηριότητες της Δημοτικής Αρχής γιατί βάζει τις ανακοινώσεις μας. Βάζει τις ανακοινώσεις δηλαδή της διοίκησης του Δήμου. Έτσι; Για να συνεννοηθούμε. Μα τα πρόσωπα όλων των άλλων που φαίνονται κάθε μέρα στο site τους, οι ανακοινώσεις τους, οι χυδαιότητες που περνάνε, η αλητεία η πολιτική που εκφράζεται μέσα από τα κείμενα που γράφονται και τις εφημερίδες τις διάφορες και παρουσιάζετε τον επικεφαλής, και μάλιστα επικεφαλής που είναι

από τις πρώτες ομάδες ας πούμε που διεκδίκησαν την εξουσία του Δήμου. Αυτοί λοιπόν τι κάνουν; Αυτοί δεν στηρίζουν συγκεκριμένα πρόσωπα; Και επειδή προσπαθούν να βάλουν τις ανακοινώσεις μας και αλλοιωμένες ή περιορισμένες ή το πρόγραμμα των εκδηλώσεων του Δήμου για να έρθει ο κόσμος απ' την εφημερίδα ή το site τους στηρίζει εμάς; Δηλαδή πρέπει σαν διοίκηση να μην γράφουν τίποτα και να γράφουν για οποιονδήποτε άλλο; Ειλικρινά πια, έλεος. Και θα πρέπει εσείς οι ίδιοι οι επικεφαλής των παρατάξεων που φαίνεστε στις ίδιες εφημερίδες συνέχεια και συνέχεια και συνέχεια και στα site να καταδικάσετε αυτή τη συμπεριφορά. Είναι αλητεία πολιτική αυτό που γίνεται, γεμάτη στο ψέμα, κυριολεκτικά στο ψέμα και στην αλητεία, βρισιές, αλητεία και χίλια δυο άλλα, που κυκλοφορούν και άλλα εδώ και θα βρεθούν λύσεις για όλα. Πάμε παρακάτω τώρα.

Καταρχήν για τα σκυλιά. Τα σκυλιά θα έπρεπε, αγαπητέ συνάδελφε, να σας είχε ενημερώσει ο παρακαθήμενος σας. Είναι Αντιπρόεδρος του ΠΕΣΥΔΑΠ. Είναι στο ΔΙΚΕΠΑΖ. Επιτρέψτε μου. Τα σκυλιά λοιπόν που κυκλοφορούν ελεύθερα, τα αδέσποτα, απ' τον κανονισμό που υπάρχει... Επέτρεψε μου, εγώ με ευλάβεια. Δεν είπα ότι κατηγορήσες. Να στο εξηγήσω. Αν τον είχες ρωτήσει δεν θα έμπαινε θέμα. Αλλά να μην πάμε τώρα σε διαξιφισμούς, είμαστε και μεγάλοι άνθρωποι και εγώ μεγαλύτερος από εσάς. Για να πάμε τώρα επί της ουσίας. Θα σας είχε πει λοιπόν ότι τα αδέσποτα μαζεύονται απ' το ΔΙΚΕΠΑΖ. Σήμερα μαζέψαμε δύο από τον Σκαραμαγκά. Μαζεύονται απ' το ΔΙΚΕΠΑΖ, πηγαίνουν, ελέγχονται ιατρικά αν είναι υγιή ή όχι, εμβολιάζονται, τσιπάρονται για να είναι καταγεγραμμένα, θεραπεύονται αν έχουν ασθένειες, καταγράφονται και μετά επιστρέφονται στον χώρο που τα έχουν μαζέψει. Έτσι, για να ξεκαθαρίζουμε μια και καλή. Και αν υπάρχει κανείς απόντας από τις δημοτικές παρατάξεις, ας τον ενημερώσετε όταν θα είναι, για να μην ξαναμπεί τέτοια ερώτηση γιατί έχει σκυλιά εδώ ή εκεί. Παρακάτω τώρα.

Για τη Ρίμινι που μπήκε το ερώτημα για σηματοδότηση και τέτοια, υπάρχει μια κυκλοφοριακή μελέτη σε εξέλιξη. Νομίζω ότι ο Δήμαρχος είναι καταλληλότερος για να απαντήσει επί του θέματος. Έχει ξανά απαντήσει, αλλά δεν πειράζει, άλλη μία φορά θα το εμπεδώσετε στο τέλος.

Για τον αγωγό λυμάτων της Λαδορίγανης. Ήταν άστοχη η ερώτηση Ευάγγελε. Έπρεπε να με ρωτήσεις κατ' ιδίαν. Όχι, για άλλο λόγο. Γιατί είμαι υποχρεωμένος να απαντήσω και να γραφτεί, για να γραφτεί απαντώ. Και μόνος μου να ήμουν, θα το έλεγα. Γιατί αυτή η συγκεκριμένη οικοδομή από το '87, και ανακαλύψτε ποιος ασκούσε διοίκηση τότε, από το '87 δεν συνέδεσε ποτέ. Ποτέ δεν συνέδεσε. Πλημμύρισε λοιπόν ο τόπος και πέρσι και νομίζαμε ότι ήταν κάποιο φράξιμο που άνοιξε. Τελικά αποδείχτηκε ότι δεν υπήρχε καμία σύνδεση ποτέ στο συγκεκριμένο σημείο. Αυτό βέβαια προχωράει τώρα, είναι σε εξέλιξη από την ίδια μέρα που παρουσιάστηκαν τα νερά, το βράδυ. Την άλλη μέρα πήγα εγώ μαζί με μηχανικό του Δήμου. Το είδαμε. Ήρθε η ΕΥΔΑΠ. Ήρθαν τεχνίτες. Συνεργαστήκαμε με τους ιδιοκτήτες. Και τώρα βρισκόμαστε σε εξέλιξη να γίνει η σύνδεση από το '87, το '16. 30 χρόνια είναι αν δεν κάνω λάθος; Και ορίστε τις ευθύνες σε αυτούς που πρέπει.

Οι πλάκες στην Μπουμπουλίνας θα μουν όπως και σε άλλα σημεία. Δυστυχώς υπάρχει έλλειψη προσωπικού. Προσπαθούμε πραγματικά να κάνουμε ό,τι μπορούμε. Δεν λέω ότι είναι τίποτα καλό. Ειλικρινά σας μιλάω και εγώ ντρέπομαι για το πώς είναι η πόλη, αλλά οι κόπροι... Μόνο ο Ηρακλής μπόρεσε και τους έδωσε του κόπρους του Αυγεία. Εγώ όμως δεν είμαι Ηρακλής και η Υπηρεσία δεν έχει Ηρακληδείς.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τελειώσατε Αντιδήμαρχε;

ΒΟΡΕΑΣ: Όχι. Αυτό που θα ήθελα να ελέγξουμε, γιατί είπε βέβαια ο Αντιδήμαρχος προηγουμένως για τα φρεάτια που μυρίζουν και τέτοια, θα πρέπει να ελέγξουμε αν είναι ομβρίων αγωγοί, γιατί δυστυχώς αυτό συμβαίνει σε πολλά σημεία της πόλης και αυτό έγινε κατά το παρελθόν και συνέδεσαν για να μην πληρώσουν τη σύνδεση. Δεν έχει γίνει ποτέ έλεγχος και τώρα όπως έχει πυκνοκατοικηθεί, άντε να βρεις ποιος έχει συνδέσει με το δημοτικό δίκτυο των λυμάτων ή όχι.

Για το Διομήδαιο, καλά, θα μιλήσει ο Δήμαρχος. Εγώ δεν χρειάζεται. Νομίζω θα απαντήσει σε αυτά. Δεν χρειάζεται να απαντήσω εγώ. Δεν έχω να συμπληρώσω κάτι άλλο. Αν ξέχασα κάτι που είναι της αρμοδιότητος μου, υπενθυμίστε το να σας απαντήσω αμέσως.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Καραγιάννης.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Σε σχέση με το κολυμβητήριο, θα κλείσει και φέτος, όπως έκλεινε και τα προηγούμενα χρόνια κατά τον μήνα Αύγουστο. Θα γίνουν και κάποιες εργασίες. Φέτος θα κλείσει το τελευταίο Σαββατοκύριακο του Ιουλίου, αφού πραγματοποιηθούν και οι αγώνες στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα της Τεχνικής Κολύμβησης, και θα ανοίξει το πρώτο δεκαήμερο του Σεπτεμβρίου. Θα ανοίξει πιο νωρίς για το... Θα συνεχίσει δηλαδή να έχει κάποιες λειτουργίες κυρίες για τεχνικούς λόγους, θα ανοίξει για το κοινό αρχές του Σεπτεμβρίου. Έτσι γινόταν πάντα, ανάλογα βέβαια και με τις ανάγκες που υπήρχαν. Το σύνθημα, δεν ξέρω, δεν έχω υπόψη μου δηλαδή αν κάποιο απ' τα προηγούμενα χρόνια είχε μείνει ανοιχτό. Δεν το γνωρίζω, νομίζω όμως ότι ποτέ δεν έχει μείνει ανοιχτό τον Αύγουστο και δεν θα μπορούσε να μείνει και φέτος. Δεν ξέρω τώρα αν αυτό επί της ουσίας συζητάμε αν θα έπρεπε να μείνει ανοιχτό, αν από εκεί απορρέει η ερώτηση.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Δεν μπορεί να μείνει ανοιχτό το κολυμβητήριο γιατί πρέπει να δοθούν και οι άδειες του προσωπικού. Δηλαδή είναι το... Φεύγουν οι γυμναστές και οι ναυαγοσώστες για να συμπληρώσουν τις άδειές τους. Φεύγουν οι γυμναστές και οι ναυαγοσώστες για να συμπληρωθούν οι άδειές τους που έχουν συμπληρώσει όλο το έτος και πρέπει να μείνει και κάποιο διάστημα κλειστό για να γίνει συντήρηση της κολυμβητικής δεξαμενής, μηχανοστασίου κ.λπ.

Σε σχέση με το ζήτημα που τέθηκε, θα πει ολοκληρωμένα και ο Δήμαρχος, θα βάλω μόνο δύο πλευρές σε σχέση με τον Διομήδειο Κήπο συνολικά για τα πάρκα, συνολικά για τη δημόσια γη, γιατί ήδη γίνεται μια προσπάθεια ειδικά στην Αττική που υπάρχουν χώροι-φιλέτα, με τη γνωστή τακτική της διάλυσης, να δοθούν μπιρ παρά στο ιδιωτικό κεφάλαιο και μάλιστα μετά να λέγεται ότι να, ορίστε, όταν λειτουργούσε το Δημόσιο πώς λειτουργούσε και τώρα που το πήραν οι ιδιώτες τι καλά που λειτουργεί. Το βασικό ζήτημα λοιπόν είναι το εξής, επειδή αναφέρθηκε το Πάρκο Τρίτσης. Το Πάρκο Τρίτσης ήδη σήμερα ξανακόπηκε το ρεύμα, με αποτέλεσμα για ακόμα μία φορά και ενώ οι

εργαζόμενοι είναι απλήρωτοι και ενώ το πάρκο δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί κατά τις βραδινές ώρες, ταυτόχρονα φιλετοποιείται να δίνεται για ιδιωτική χρήση, γιατί αυτή κατά κάποιους είναι η μοναδική σωτηρία. Να θυμίσω ότι Σύμβουλοι στην Περιφέρεια Αττικής, οι οποίοι έχουν διατελέσει και από άλλες βαθμίδες τοπικής ..., έχουν υπηρετήσει σε άλλες βαθμίδες της τοπικής αυτοδιοίκησης, το χρησιμοποίησαν το παράδειγμα του Διομήδειου Κήπου σαν σωστή χρήση του ιδιωτικού κεφαλαίου, που θα μπορούσε να λειτουργήσει και σε άλλους χώρους που υπάρχουν αντίστοιχα ζητήματα, με ακριβώς αυτό το επιχείρημα. Εδώ πέρα όμως χρειάζεται να την πιάσουμε την κουβέντα από πολύ νωρίτερα.

Καταρχήν, αφού ένα κατάσταση, κυλικείο στην προκειμένη περίπτωση, που είναι στην ευθύνη ενός Πανεπιστημίου, με βάση τον νόμο πρέπει να αδειοδοτείται από μία συγκεκριμένη αρχή, γιατί αυτή η νόμιμη διαδικασία, όπως γίνεται παντού και πάντα και όπως προβλέπεται και απ' τον νόμο, δεν είναι εφεύρεση καμιάς δημοτικής αρχής ή κάποιου έξυπνου στην τοπική αυτοδιοίκηση. Με βάση συγκεκριμένους νόμους λειτουργούν όλες οι δημοτικές αρχές. Γιατί λοιπόν αυτοί οι χώροι δεν αδειοδοτούνται απ' τις δημοτικές αρχές, όπως σαφώς ορίζει ο νόμος; Γιατί δηλαδή σε αυτή την περίπτωση πρέπει να πάμε με άλλη διαδικασία και να μην έρθει; Γιατί έτσι θα ερχόταν να γίνει και συζήτηση στο Δημοτικό Συμβούλιο. Πρώτον.

Δεύτερο ζήτημα. Υπάρχει σοβαρό θέμα με το εξής, αν η λειτουργία ξεπεράσει, δεν λέω αν έχει γίνει ή δεν έχει γίνει, θα πει και ο Δήμαρχος αναλυτικά που το γνωρίζει καλύτερα. Απ' τα στοιχεία πάντως που έχουμε στα χέρια μας έχουν γίνει παραβιάσεις. Αυτό ποιος θα το ελέγξει; Ή αυτό που έβαλε ύπουλα ο κ. Τσατσαμπάς για το αν θα ήμασταν εμείς αντιπολίτευση, αν θα ανεβαίναμε στα τραπέζια και θα κάναμε καβγά, που δεν γνωρίζει, γι' αυτό το λέει, για τις ενέργειες που έχει κάνει η Δημοτική Αρχή εδώ και πολύ μεγάλο διάστημα, να σας πω το εξής μόνο. Εδώ πέρα τίθεται ένα συνολικότερο ζήτημα και εμείς έχουμε σαφή και αντίληψη και θέση για τα συγκεκριμένα ζητήματα. Η δημόσια γη, επειδή είναι δημόσια, δεν σημαίνει ότι θα λειτουργεί και προς το όφελος του λαού. Γιατί; Γιατί συνεχίζει να λειτουργεί με

ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια και αυτό σημαίνει ότι πάντα μα πάντα, πάντα μα πάντα, θα είναι με βάση το κέρδος, αν βγάξει ή αν παράγει κέρδος, και αυτό θα είναι τελικά που θα εξετάζουν και οι κυβερνήσεις, τα αστικά κράτη, η Ευρωπαϊκή Ένωση, γιατί αυτοί είναι οι κανόνες τους. Με βάση αυτό θα κρίνουν αν κάτι πρέπει να ιδιωτικοποιηθεί ή αν κάτι πρέπει να μείνει δημόσιο. Με βάση το τι κόστος έχει για το δημόσιο, με βάση το τι κέρδος προσφέρει κ.λπ. Όταν δεν θα προσφέρει το ανάλογο κέρδος θα ξεπουλιέται, όπως γίνεται τώρα με ένα σωρό δημόσιους χώρους, τη δημόσια περιουσία, και τελικά ο λαός αύριο-μεθαύριο θα έχει κίνδυνο να μην μπορεί να το χρησιμοποιεί.

Το πιο ύποπτο της υπόθεσης είναι ότι οι ίδιοι άνθρωποι, οι ίδιοι άνθρωποι που δεν κρύβουν τη συμφωνία τους με αυτό το κράτος, με αυτό το σύστημα, με αυτούς τους νόμους, κατηγορούν τους πρυτάνεις ή άλλα δημόσια πρόσωπα που ασκούν με τον ένα ή με τον άλλο τρόπο διοίκηση, που συμφωνούν σε αυτόν τον τρόπο λειτουργίας για το πώς ήταν πριν 3 ή 4 χρόνια. Τι δεν λένε όμως; Δεν λένε ότι δεν έχει να κάνει με το ποιος θα είναι Πρύτανης, ποιος θα είναι Διοίκηση, ποιος θα είναι Δημοτική Αρχή. Γιατί δεν έχει σχέση αυτό; Γιατί είναι δεδομένο ότι ό,τι δεν συμφέρει το κράτος οικονομικά θα ξεπουλιέται. Αυτό συμβαίνει. Και στην προκειμένη περίπτωση χώροι-φιλέτα θα δίνονται τεμαχισμένα στο ιδιωτικό κεφάλαιο για επενδύσεις. Στην προκειμένη περίπτωση δε τίθεται και ζήτημα ηθικής τάξης. Γιατί και λόγω της ιδιοκτησίας θα έπρεπε να μπει αυτονόητα θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο για να μην εγείρονται υποψίες και να μην υπάρχει συζήτηση εκτός του Δημοτικού Συμβουλίου. Να ξεκαθαρίζονται τα ζητήματα, να ειπωθεί ό,τι έχει να ειπωθεί και αν τελειώνει η υπόθεση. Χωρίς να υπάρχει ... ατμόσφαιρα, χωρίς δημοσιεύματα κ.λπ. Αυτός είναι ο μοναδικός τρόπος όταν θα είναι όλα στο φως να μην υπάρχει και οποιαδήποτε άλλη παράπλευρη δραστηριότητα. Και προφανώς όταν υπάρχει εμπλοκή ενός Δημοτικού Συμβουλίου με ιδιοκτησία που έχει να κάνει με τον Δήμο του Χαϊδαρίου, στον ίδιο Δήμο δηλαδή στον οποίο είναι και εκλεγμένος, προφανώς τίθεται ζήτημα.

Τρίτο σημαντικό θέμα, πολύ σημαντικό θέμα, είναι το εξής. Το αν τα έγγραφα βγαίνουν ή δεν βγαίνουν, ποια είναι η διαδικασία τους και ποιες κινήσεις έχει

κάνει η Δημοτική Αρχή αφήστε, αυτό το λέω γι' αυτούς που προκαταβάλουν σαν τους Ιούδες, δεν είναι, ας πούνε την άποψή τους και η άποψή τους κατατέθηκε. Την λένε μισή, ας την πουν ολόκληρη. Όταν λέει κάποιος ότι συμφωνεί με τη λειτουργία του κυλικείου, αλλά με ποιους όρους, γιατί το ωράριο είναι το βασικό ζήτημα; Δηλαδή το θέμα είναι πόσο θα ανοίγει; Αυτό ας το καθορίσουν καταρχήν οι γεωπόνοι. Αυτοί είναι οι αμέσως υπεύθυνοι άνθρωποι, οι οποίοι ξέρουν ποιες ώρες μπορεί να ανοίγει ο Κήπος και ποιες ώρες πρέπει να λειτουργεί. Το ωράριο είναι το ζήτημα το οποίο συζητάμε σήμερα; Δεν είναι αυτό το θέμα. Είναι η νόμιμη λειτουργία του με βάση τους όρους που υπάρχουν σε έναν κήπο, σε δημόσιο χώρο. Και ποιες είναι οι νόμιμες τελικά διαδικασίες που μπορεί να λειτουργεί ένας τέτοιος χώρος, ένα τέτοιο κυλικείο, ένα τέτοιο κατάστημα. Γιατί κατάστημα είναι, δεν προσφέρει δωρεάν, δεν είναι κυλικείο με την έννοια ότι προσφέρεται δωρεάν αφέψημα κ.λπ. στους επισκέπτες. Κάποιος από εκεί πέρα κερδίζει. Αλλιώς γιατί να κάνει επένδυση; Αν δεν κέρδιζε δεν θα έκανε επένδυση. Και αφού είναι κερδοφόρα η επένδυση, θα επενδύσει και παραπάνω, όσο το κράτος τον αφήνει να επενδύει και δεν παίρνει μέτρα. Άρα τελικά αν δεν τεθεί αυτό το ζήτημα θα καταλήξουμε εκεί που έχουμε καταλήξει με το Πάρκο Τρίτσης, θα καταλήξουμε εκεί που έχουμε καταλήξει με το Ελληνικό, θα καταλήξουμε εκεί που έχουμε καταλήξει με την ΤΡΑΙΝΟΣΕ, με όλους τους φορείς που αυτή τη στιγμή δίνονται στο ιδιωτικό κεφάλαιο και αυτό είναι δεδομένο και γίνεται με αυτό τον τρόπο, με τη σαλαμοποίηση. Αλλά δεν μπορεί να είναι υποστηρικτής της δημόσιας λειτουργίας αυτοί οι οποίοι υποστηρίζουν με τα δύο χέρια τις ιδιωτικοποιήσεις και έχουν θεοποιήσει τις επενδύσεις και τις ιδιωτικοποιήσεις.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Μοσχονάς.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Συγνώμη Πρόεδρε. Δεν νομίζω να τέθηκε ποτέ ζήτημα απ' τη Δημοτική Αρχή, ούτε εδώ πέρα έχουμε αστυνομία μόδας και αισθητικής, αν είναι ζήτημα αισθητικής. Η αισθητική, εντάξει, υπάρχουν και κάποιοι αντικειμενικοί κανόνες, που είναι μεγάλη συζήτηση και δεν νομίζω να είναι τώρα ώρα για να το συζητήσουμε. Αλλά δεν έθεσε κανείς ζήτημα αισθητικής. Η αισθητική ούτως ή άλλως μπορεί να συζητάμε εδώ πέρα ώρες τι είναι ωραίο

και τι δεν είναι και τι είναι άσχημο. Είναι άλλο πράγμα οι κανόνες αισθητικής, είναι άλλο πράγμα οι κανόνες λειτουργίας. Είναι άλλο πράγμα οι αρχιτεκτονικοί κανόνες και είναι άλλο πράγμα οι κανόνες αισθητικής. Π.χ. δεν είναι αισθητικό ζήτημα αν θα υπάρχει βόθρος. Δεν είναι αισθητικό ζήτημα αν θα υπάρχει ψησταριά και δίπλα υπάρχουν φυτά, και φυτά τα οποία δεν είναι μαργαρίτες που τις βρίσκεις στο... Είναι ο μεγαλύτερος κήπος στα Βαλκάνια με φυτά τα οποία δεν υπάρχουν, πραγματικά είναι μοναδικά είδη. Και το λέω αυτό γιατί ούτε αυτό μπορούμε να το εξετάσουμε επιστημονικά εμείς σήμερα εδώ πέρα. Αλλά μη θέτουμε και ζητήματα για να κρύψουμε την ουσία. Δεν έθεσε κανείς τέτοιο ζήτημα, ούτε το πρόβλημά μας είναι αν θα είναι βαμμένο ροζ ή μπλε ή πράσινο. Αλλού είναι το πρόβλημα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Μοσχονάς.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Καλησπέρα και από μένα. Όσον αφορά τώρα την ερώτηση του Θεωρή, μάλλον τις δύο ερωτήσεις οι οποίες μπήκαν, τις έβαλε και στην Οικονομική Επιτροπή, να πω το εξής. Γενικά η κατεύθυνση η οποία υπάρχει από τη Διοίκηση ως προς τις Οικονομικές Υπηρεσίες και γενικά τις Υπηρεσίες, αλλά να μιλήσω τώρα για τις Οικονομικές που διαχειρίζονται τα θέματα αυτά, είναι υπηρεσιακοί χωρίς παρεμβάσεις, χωρίς... να το πω διαφορετικά «κατευθύνσεις» να κάνουν αυτό που πρέπει, ώστε σε κάθε περίπτωση να διασφαλίζεται το συμφέρον του Δήμου. Με αυτή την έννοια δεν χρειάζεται να επισημαίνουμε εμείς ότι πρέπει υπηρεσιακά να ελεγχτεί να μην παραγραφούν στην πενταετία. Είναι χρέος και των υπηρεσιακών και νομίζω ότι δίνουν τον καλύτερό τους εαυτό σε αυτό, σε αυτή την κατεύθυνση, παρόλο που για κάποιο διάστημα προσπάθησαν ας πούμε στη μεταβατική περίοδο της νέας διοίκησης να συντονιστούμε λίγο, γιατί αλλιώς ήταν τα πράγματα πριν, αλλιώς είναι τώρα. Με αυτή την έννοια θεωρούμε ότι έχουμε απεριόριστη εμπιστοσύνη και στη διεύθυνση συνολικά και δεν νομίζουμε ότι θα υπάρξει κάποιο θέμα.

Το δεύτερο ζήτημα που αφορά με τους 13.... Τώρα κακώς βέβαια είναι 13, απλά το βάζουμε απ' την άποψη των οφειλών. Ναι, θέλω να πω δεν είναι μόνο

οι 13. Είναι... Εντάξει, μιλάμε για τους 13 τώρα οι οποίοι... Ένα μεγάλο νούμερο, ακριβώς. Κοιτάξτε τώρα να δείτε. Εγώ μπορώ να σας πω και αναλυτικά τι έχει γίνει και νομικά τι έχει γίνει όσον αφορά τα υπόλοιπα αυτά τα οποία υπάρχουν, τις οφειλές που υπάρχουν προς τον Δήμο. Σε πάρα πολλές περιπτώσεις να πω ότι οι διαδικασίες έχουν γίνει καθυστερημένα. Δηλαδή για παράδειγμα τι εννοώ. Τα ναυπηγία ας πούμε, που τώρα τους έχεις κάνει κατάσχεση ακίνητης περιουσίας, έπρεπε να το τρέξεις πριν 5, 6 χρόνια, 7. Εντάξει, τώρα έκανες κατάσχεση ακίνητης περιουσίας. Οκ. Άρα λοιπόν σε πάρα πολλά πράγματα τα οποία κληρονομείς και έρχεσαι εκ των υστέρων να κάνεις νομικές κινήσεις ακόμα και θετικές, δεν ξέρω αν είναι οι δικηγόροι εδώ, αν είναι σωστός ο όρος, κινήσεις απέναντι σε αυτούς που οφείλουν, νομίζω ότι θα είχαν πολύ καλύτερο αποτέλεσμα αν γίνονταν τότε που έπρεπε να γίνουν.

Παρόλα αυτά υπάρχει μια κατάσταση, δεν ξέρω αν θέλει και το Συμβούλιο εδώ ονομαστικά να σας πω σε κάθε μία εταιρεία απ' τις 13 τι έχει γίνει. Σε όλες έχουν κινηθεί οι διαδικασίες από την αγωγή, δικαστικά δηλαδή, από κατασχέσεις ακίνητης περιουσίας, από κατασχέσεις ... τρίτων. Από του 13 οι 4 έχουν ρυθμίσει και είναι δημοτικά ενήμεροι από αυτούς. Δηλαδή τηρούν τις ρυθμίσεις τους. Παρόλες τις δυσκολίες τηρούν τις ρυθμίσεις τους και προσπαθούν να είναι εντάξει απέναντι στον Δήμο. Σε κάποιους έχουν αποδοθεί, π.χ. στο Ιστορικό στον κ. Κορλοτσιδη έχει γίνει έξωση από το μισθίο και έχει αποδοθεί στον Δήμο. Παρόλα αυτά συνεχίζει η διαδικασία και προσπαθούμε να διασφαλίσουμε τα συμφέροντα του Δήμου όσο το δυνατόν με τον καλύτερο τρόπο. Εάν χρειάζεται πολύ περισσότερες λεπτομέρειες, εάν χρειάζεται το Σώμα, απέναντι σε όλες αυτές τις περιπτώσεις, ήδη και η Νομική Υπηρεσία έχει έναν φάκελο αναλυτικά για κάθε περίπτωση και παράλληλα νομίζω ότι οποίος μπορεί να βοηθήσει σε αυτή την κατεύθυνση, μπορεί να έρθει και σε συνεννόηση με την Υπηρεσία, τη Νομική Υπηρεσία, και με τις Διευθύνσεις Οικονομικών, προκειμένου να εξασφαλίσουμε όσο το δυνατόν καλύτερα, αν και κατά τη γνώμη μας έχουν προχωρήσει οι διαδικασίες και δεν

υπάρχει τέτοιο θέμα, την υπεράσπιση του δημοσίου συμφέροντος. Τώρα όποιος θέλει την κατάσταση, μπορώ να του την δώσω, για τα ζητήματα αυτά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να δώσουμε τον λόγο στον Δήμαρχο. Ο κ. Μποζίκας.

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Να προκαλέσω κάποια απάντηση του Δημάρχου. Ακούστε συνάδελφοι. Αντιδήμαρχε, ωράριο, αρχιτεκτονική, δεν είπα ότι το θέσατε εσείς, ότι προβληματίζεστε εσείς. ΟΚ. Επειδή το έθεσα και εγώ. Απαντώντας στους συναδέλφους της Αντιπολίτευσης. Ψήσιμο, θα αναγκαστώ να μιλήσω επώνυμα ενώ δεν επιτρέπεται, πιο κάτω υπάρχει εκμεταλλευτής δημοτικής περιουσίας, οι Δάφνες, Γιορτή, πώς λέγεται, που ψήνει στον ιγκλού τον φούρνο με ξύλα και ανεβαίνει η φλόγα. Πριν μερικά χρόνια είχε πιάσει και φωτιά το πεύκο από πάνω. Για εκεί το έχω το... δεν το βρίσκουμε και δεν το ψάχνουμε και δεν υπάρχει πρόβλημα.

Πάρκο Τρίτσης, αγαπητοί συνάδελφοι, για την αποκατάσταση της πραγματικής κατάστασης και όχι όπως ρητορικά βολεύει τον καθένα μας. Πρώτον, το Πάρκο Τρίτσης κόπηκε το ρεύμα διότι η Επίτροπος δεν δεχόταν να πληρώσει ο ΑΣΔΑ έναν διακανονισμό που είχε το προηγούμενο νομικό πρόσωπο που διαχειριζόταν τα πάρκο, με αποτέλεσμα, ενώ έχουμε ζητήσει νομοθετική ρύθμιση γι' αυτό στον κ. Τσιρώνη, φωνή βοώντος εν τη ερήμω, γι' αυτό και κόπηκε.

Το θέμα τώρα για την καφετέρια. Η καφετέρια αυτή είναι από την πρώτη μέρα που λειτούργησε σε αυτή τη μορφή το πάρκο και είχε δύο τότε. Τώρα έχει μία...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Ορίστε; Και ένα Ερπετάριο υπάρχει. Όλα τα άλλα δεν... Τέλος πάντων. Θέλω να σας πω δηλαδή ότι δεν ιδιωτικοποιείται ένα πάρκο με μια καφετέρια. Ξέρω εγώ τώρα; Μπορεί να απέχω εγώ πολύ απ' την ευαισθησία τη δικιά σας. Μπορεί. Μπορεί. Τίποτα άλλο, ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μανώλη για το κολυμβητήριο θες τίποτα συμπληρωματικά; Να δώσουμε τον λόγο στον Δήμαρχο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Καλησπέρα και από μένα. Στην αρχή μια πολύ σύντομη ενημέρωση θα ήθελα να κάνω σχετικά με μια συνάντηση που είχαμε με την Πανελλαδική Συντονιστική Επιτροπή Αγώνα των καθαριστριών των σχολείων, όπου εκφράστηκε η αγωνία των καθαριστριών για την αβεβαιότητα που υπάρχει για το μέλλον σχετικά με το τι θα γίνει με την καθαριότητα των σχολείων. Ξέρετε ότι υπάρχουν τεράστια προβλήματα. Να σας πω μόνο ότι αυτή τη στιγμή η εικόνα στα σχολεία είναι ότι υπάρχουν κάποιες μόνιμες καθαρίστριες, το οποίο είναι το μικρό ποσοστό, είναι γύρω στο 25%. Υπάρχουν περίπου 2.000 καθαρίστριες που δουλεύουν από μισή μέχρι 4 ώρες, με τέτοιο ωράριο, αορίστου χρόνου με αυτό το ωράριο. Εμείς στον Δήμο και ο Δήμος της Πάτρας, ο δικός μας ο Δήμος και ο Δήμος Πάτρας τις έκανε πλήρους απασχόλησης όσοι ήταν. Άλλοι δήμοι δυστυχώς, παίζοντας με αυτό το ζήτημα, δεν το έχουν υλοποιήσει.

Και υπάρχει και ο μεγάλο όγκος που είναι 8.500 καθαρίστριες συμβασιούχες, οι οποίες ουσιαστικά είναι και με τα δύο πόδια στον αέρα, στο κενό. Γιατί και απλήρωτες είναι πολλές και περικοπές γίνονται και βέβαια δεν ξέρουν το τι θα γίνει την επόμενη μέρα. Κάθε χρόνο μέχρι πέρσι ανανεώνονταν οι συμβάσεις των καθαριστριών αυτών. Από πέρσι, όπου ανακοινώθηκε ότι δεν θα ανανεωθούν, ξεκίνησαν ένα μεγάλο αγώνα. Εμείς σαν Δήμος, αν θυμάστε, είχαμε πάρει και απόφαση στο Δημοτικό Συμβούλιο, εμείς είχαμε πάει και στις συγκεντρώσεις που έγιναν στην Αθήνα, το πάλεψαν και πέρσι ανανεώθηκαν οι συμβάσεις τους. Βέβαια υπήρξε μια περικοπή 10% στην επιχορήγηση. Οι περισσότεροι δήμοι υλοποίησαν αυτή τη μείωση του 10% δηλαδή και έτσι είτε έδωσαν λιγότερα χρήματα στις καθαρίστριες, είτε τις άφησαν απλήρωτες για ένα μήνα ούτως ώστε να καλυφθεί το 10%. Ο δικός μας Δήμος δεν το υλοποίησε αυτό. Πήγε κόντρα στην κυβερνητική πολιτική και κάλυψε το σύνολο των αποδοχών των καθαριστριών. Για φέτος δεσμεύτηκε η κυβέρνηση ότι θα δοθεί παράταση για ένα χρόνο ακόμη. Οι καθαρίστριες βέβαια παλεύουν με την αναγκαιότητα που υπάρχει για να έχουμε καθαρά σχολεία, που είναι δικαίωμα των παιδιών και μάλιστα σήμερα που υπάρχει και αυτή η κρίση και αυτή η κατάσταση με τα παιδιά, με αυτά που βιώνουν στις

οικογένειες δηλαδή, είναι ακόμα περισσότερο από ποτέ αναγκαίο να υπάρχουν καθαρά σχολεία.

Μάλιστα στα μεγάλα σχολικά συγκροτήματα υπάρχει και έλλειψη, δεν φτάνουν δηλαδή οι καθαρίστριες για να καθαρίσουν. Αυτή η αναγκαιότητα νομίζω, εδώ έχουμε και τις Προέδρους των Σχολικών Επιτροπών που μπορούν να το βεβαιώσουν αυτό και να πουν πολλά πράγματα για το τι ακριβώς γίνεται. Ζητάνε λοιπόν να έχουν μόνιμη και σταθερή δουλειά, να μην υπάρξει καμία περικοπή σε αυτά τα χρήματα τα οποία, στα λίγα χρήματα τα οποία παίρνουν. Πρέπει να σας πω ότι παίρνουν 13€ ανά σχολική αίθουσα. Και κάποιες που έχουν 2 και 3 αίθουσες, στα νηπιαγωγεία δηλαδή ή στα μικρά σχολεία, και δεν μιλάω μόνο για το Χαϊδάρι, καταλαβαίνετε, ούτε 100€ τον μήνα δεν παίρνουν. Και στο ανώτατο, γιατί υπάρχει το ανώτατο όριο των 18 αιθουσών, το πολύ-πολύ να πάρουν 250 με 300€ που είναι το ανώτατο όριο. Αυτές είναι οι συνθήκες λοιπόν και αυτές τις καθαρίστριες, αυτές τις εργαζόμενες τις έχουν σε αυτή την κατάσταση. Και βέβαια και η σημερινή κυβέρνηση, η οποία συνεχίζει την πολιτική των προηγούμενων, και όχι μόνο τη συνεχίζει, αλλά την έχει χειροτερέψει ακόμα σας λέω και με την περικοπή του 10%.

Εμείς λοιπόν σαν Δήμος στεκόμαστε στο πλευρό τους σε όποια κινητοποίηση, όποιον αγώνα και αν δώσουν θα συμπαρασταθούμε και θα πιέσουμε και για τις καθαρίστριες τα εργασιακά τους αιτήματα να υλοποιηθούν, αλλά και τα σχολεία και τα παιδιά μας να έχουν καθαρούς χώρους.

Σε σχέση με τα ερωτήματα που μπήκαν, είπε ο Αντρέας χαριτολογώντας πριν ότι βράζει το τοπικό δημοτικό παρασκήνιο. Εγώ θα έλεγα ότι πιθανόν λόγω καιρού, Αντρέα, επειδή έχουμε καλοκαίρι τώρα, αλλά κάποιος θα πρέπει να προσέξουν, για να μην καούν στην προθέρμανση. Ξέρετε, μερικοί καίγονται πολύ γρήγορα. Εγώ σαν συμβουλή σαν παλιότερος το λέω ας πούμε για να το πάρουν υπόψη.

Για τα αδέσποτα στην Μπουμπουλίνας. Κοιτάξτε, Βαγγέλη έχω βαρεθεί να το λέω. Παρουσιάζεις, φέρνεις κάποια... Σε παρακαλώ λίγο...

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Δεν την έφερα την ερώτηση για να απαντήσεις.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Θα απαντήσω. Δεν σε διέκοψα, σε παρακαλώ. Φέρνεις δήθεν εντελώς αθώα κάποιες φορές κάποια αιτήματα τα οποία μπαίνουν στην ατζέντα και λες ότι εγώ φέρνω αυτά τα αιτήματα. Πρώτον, το έχουμε πει 100.000 φορές ότι αυτά τα αιτήματα θα υλοποιούνταν αν έρχονταν σε γνώση της Δημοτικής Αρχής. Βέβαια αυτά όλα τα γνωρίζουμε και πάρα πολύ καλά και έχουμε κάνει ενέργειες. Μάλλον δεν θυμάμαι, και πραγματικά αυτό μου προξενεί εντύπωση, ότι το θέμα της Μπουμπουλίνας το έχουμε συζητήσει 5-6 φορές εδώ και έχουμε πάρει απόφαση σαν Δημοτικό Συμβούλιο να γίνει περιφραγή του χώρου και μάλιστα με τέτοιο τρόπο ούτως ώστε και να καλυφθούν οι ανάγκες που υπάρχουν για το τάισμα και το πότισμα των αδέσποτων, αλλά και να έχουν πρόσβαση στον μεγάλο χώρο του στρατοπέδου, ούτως ώστε να μην είναι εγκλωβισμένα. Έχει αποφασίσει το Δημοτικό Συμβούλιο γι' αυτό το θέμα.

Για την οδό Ρίμινι, αυτό και αν είναι θέμα επίσης που έχουμε συζητήσει πολλές φορές. Η οδός Ρίμινι ήταν σε αυτή την κατάσταση που ξέρετε όλοι, χωρίς πεζοδρόμια, χωρίς στάση, χωρίς πρόσβαση. Κάναμε μία παρέμβαση και έχουμε βελτιώσει πάρα πολύ την κατάσταση και θα ολοκληρωθεί το επόμενο διάστημα, και αυτό σας το έχω πει στο Δημοτικό Συμβούλιο, με το που θα πάρουμε τώρα τα οχτάμηνα και θα έχουμε τους οικοδόμους που χρειάζονται, είναι εδώ και η Διευθύντρια της Τεχνικής Υπηρεσίας, η κα Παναγιωτάκου, και μάλιστα τα έχουμε συζητήσει πολλές φορές, και σήμερα το πρωί τα συζητάγαμε, σε ένα σχεδιασμό αξιοποίησης αυτού του προσωπικού, ούτως ώστε να λυθούν και αυτές οι παρεμβάσεις οι μικρές ή μεγαλύτερες που πρέπει να γίνουν. Στη Ρίμινι λοιπόν έπρεπε να μας πείτε μπράβο, γιατί με τα ελάχιστα μέτρα μέσα που είχαμε πήραμε αυτά τα μέτρα και έγινε τουλάχιστον ανθρώπινη και προσπελάσιμη.

Τώρα για τη ζημιά στον αγωγό, το είπε και ο Κώστας Βορέας. Εδώ να πω και για το σύνολο των αγωγών και των φρεατίων, όλο αυτό το πρόβλημα που υπάρχει, το είχα πει και στο προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο, μετέφερα τη συζήτηση που είχα με ένα στέλεχος της Τεχνικής Υπηρεσίας, που είπε ότι όταν σχεδιάζεται μια πόλη αυτό που πρέπει να βλέπεις πρώτα απ' όλα είναι το

κάτω, το υπέδαφος, το πώς θα λύσεις αυτά τα προβλήματα, γιατί αυτά θα σου σκάσουν και δεν θα μπορείς να τα λύσεις όταν θα έχει δομηθεί η πόλη. Κάποιοι άλλοι επέλεγαν το γρασιδί, τη βιτρίνα, το να λένε ότι να, εδώ κάτι γίνεται γιατί φαίνεται. Και σκάνε λοιπόν τώρα τα προβλήματα. Και μάλιστα τότε έγιναν και πάρα πολλές εξυπηρετήσεις διαφόρων πολιτών, οι οποίοι συνέδεαν παράνομα τα φρεάτια, και σήμερα φτάσαμε στο σημείο να βρωμάει όλο το Χαϊδάρι, γιατί δεν είναι σημερινό το ζήτημα, πολλά χρόνια τώρα υπάρχει αυτό το θέμα. Αν θυμάστε έχουν έρθει κάτοικοι εδώ της οδού Χίου, επειδή μπήκε και το ερώτημα, πάρα πολλές φορές, στην προηγούμενη διοίκηση. Ο Αντρέας, οι παλιότεροι θα το θυμούνται. Έχουν έρθει πολλές φορές εδώ οι κάτοικοι της οδού Χίου. Εμείς προσπαθούμε να λύσουμε όπου εστιάζουμε το πρόβλημα, πάμε σε καθαρισμό, πάμε σε παρεμβάσεις, πάμε στην παρέμβαση αυτή τώρα έξω από τη Λαδορίγανη που λες, που εδώ είναι μια μεγάλη και παλιά αμαρτία, γιατί πραγματικά σε μια συμφωνία που έγινε δεν έγινε σύνδεση με τον αγωγό στην οδό Πλαστήρα.

Για την κυκλοφοριακή μελέτη είπαμε ότι θα συζητήσουμε τον Σεπτέμβρη. Το είχα πει και την προηγούμενη φορά. Για να μην καεί τώρα μέσα στον Αύγουστο. Ήδη εμείς κάνουμε και επαφές. Τον Σεπτέμβρη θα συζητηθεί...

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Για την κυκλοφοριακή μελέτη; Με τον κ. Βορέα, τον Αντιδήμαρχο, και τη Διευθύντρια της Τεχνικής Υπηρεσίας, την κα Παναγιωτάκου. Εμείς κάνουμε επαφές παράλληλα αυτό το διάστημα, έχουμε επαφές με κατοίκους περιοχών που αντιμετωπίζουν προβλήματα, γιατί πραγματικά δεν θέλουμε να έρθουμε εδώ και εγκεφαλικά να πάρουμε μια απόφαση. Θέλουμε να δούμε από κοντά. Έχουμε κάνει και στην οδό Φλούντζη και στην Υπάτης. Δηλαδή επαφές με κόσμο και παίρνουμε τη γνώμη τους ούτως ώστε οι παρεμβάσεις που θα γίνουν να είναι καλύτερες.

Για την πρόσληψη νομικού για συγκεκριμένα θέματα, κοίταξε, επειδή και αυτό το έχεις πει και άλλες φορές Θοδωρή, καταλαβαίνω την αγωνία αυτή ότι να λύνουν θέματα. Βέβαια υπάρχουν τόσα πολλά θέματα, που έπρεπε να πάρουμε πολλές νομικούς. Δηλαδή πραγματικά είναι πολλά τα μέτωπα που

έχουμε αυτή τη στιγμή. Εμείς προσπαθούμε με τις δυνατότητες που έχουμε, αξιοποιώντας την Κατερίνα Πετροπούλου, που είναι πολύ αξιόλογη νομικός και γνωρίζει πάρα πολύ καλά όλα τα θέματα του Δήμου, και αξιοποιώντας τη δική μου Σύμβουλο τη νομικό παράλληλα να βοηθάει και να συμμετέχει στην επίλυση αυτών των θεμάτων, προσπαθούμε αν θέλετε να κάνουμε και μια οικονομία, γιατί η κάθε νομική συμβουλή για κάθε θέμα από αυτά είναι αρκετές χιλιάδες ευρώ. Δηλαδή προσπαθούμε όσο μπορούμε να περιορίσουμε τα έξοδα που κάνουμε σαν Δήμος. Τώρα για κάποια πολύ μεγάλα θέματα πιθανόν να μπει. Εγώ δεν το έχω αποκλείσει αυτό. Να μπει και ξέρετε ποια είναι αυτά τα μεγάλα θέματα.

Αν συμμετέχω στο συνέδριο για το προσφυγικό. Το συνέδριο για το προσφυγικό έγινε στη Σάμο πριν από 2 μήνες περίπου. Αυτό ήταν το συνέδριο. Τώρα γίνεται μία συνάντηση. Θα δω, πιθανόν να πάω. Δεν ξέρω ακόμα, αλλά δεν είναι τόσο σημαντική όσο ήταν το συνέδριο.

ΦΟΥΡΛΗΣ: ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι, ναι. Τώρα να πάμε στο θέμα που απασχολεί αρκετά εδώ και το Δημοτικό Συμβούλιο και νομίζω και σαν κοινωνία μας απασχολεί, γιατί αν θέλετε μας θίγει κιόλας αυτή η μεθόδευση που υπάρχει μέχρι σήμερα και πού έχει φτάσει η κατάσταση. Πρώτα-πρώτα να ξεκαθαρίσω ότι μπορεί να μπει σαν θέμα οτιδήποτε πρόβλημα υπάρχει στην πόλη. Κάποιος, ή παράταξη ή Δημοτικός Σύμβουλος, εμείς δεν βλέπουμε το αν υπάρχει συγκροτημένη παράταξη ή λοιπά ο οποιοσδήποτε Δημοτικός Σύμβουλος αλλά και κάτοικοι μπορούν αν το βάλουν σαν θέμα. Δηλαδή θα μπορούσες ας πούμε Αθηνά να πεις στον Πρόεδρο *θέλω να μπει σαν θέμα στην Ημερήσια Διάταξη* και τότε θα έμπαινε σαν θέμα. Δεν υπάρχει κανένα πρόβλημα να μην μπει. Όμως για εμάς το θέμα αυτό επί της ουσίας έχει λήξει ως προς τη νομιμότητα. Και η νομιμότητα, νομιμότητα σε αυτό το αστικό κράτος και σε αυτά τα πλαίσια που λειτουργεί, είναι ότι θα πρέπει να αδειοδοτηθεί απ' τον Δήμο. Αυτό είναι ξεκαθαρισμένο, πεντακάθαρο και δεν χωράει καμία αμφιβολία για εμάς.

Γί' αυτό εξάλλου και όλη αυτή η αλληλογραφία που υπάρχει και τα έγγραφα του Δήμου εστιάζονται εκεί, ότι δεν είναι δυνατόν, λειτουργεί παράνομα αυτό

το κυλικείο. Εμείς δεν αναγνωρίζουμε δηλαδή τη λειτουργιά, σε εισαγωγικά το «δεν αναγνωρίζουμε», γιατί είναι μια πραγματικότητα η λειτουργία του. Και από εκεί και πέρα παίρνουμε ό,τι μέτρα μπορούμε και βάσει εγγράφων τα οποία δίνουμε παντού ούτως ώστε να πιέσουμε, και βάσει καταγγελιών των οποίων κάνουμε προς την αστυνομία, ούτως ώστε να γίνει έλεγχος έστω και σε αυτό το πλαίσιο που λειτουργεί αυτή τη στιγμή αυτό το μαγαζί, ότι δεν τηρεί ούτε καν αυτά τα στοιχειώδη. Κοιτάξτε, είπατε και στην αρχή ότι βγήκε μια προκήρυξη. Ο καθένας που έδωσε μια προσφορά σε αυτή την προκήρυξη έδωσε για συγκεκριμένα, για τους συγκεκριμένους όρους, δηλαδή για 64τ.μ. για να λειτουργεί μέχρι τη δύση του ήλιου και για να έχει και ένα μικρό χώρο μέσα που θα λειτουργεί σαν περιβαλλοντική ενημέρωση. Αυτό ήταν λοιπόν το οποίο βγήκε στην προκήρυξη.

Και ξαφνικά έρχεται το παίρνει κάποιος, εμένα δεν με ενδιαφέρει ποιος το πήρε, αν είναι ο συγκεκριμένος ο οποίος είναι γνωστός Χαϊδαριώτης κ.λπ. κ.λπ., αλλά το παίρνει κάποιος ο οποίος αρχίζει απ' την αρχή και παραβιάζει όλους αυτούς τους όρους. Και πρέπει να σας πω εδώ ότι παραβιάζει, γιατί υπάρχει μια τεράστια αλληλογραφία αυτό το διάστημα μέσω του internet και των διαφόρων απόψεων. Σήμερα ξαφνικά εμφανίστηκαν και οι φίλοι του Διομήδειου, οι φίλοι του Διομήδειου οι οποίοι στηρίζουν τις παρανομίες οι οποίες γίνονται μέσα στο Διομήδειο. Υπάρχει λοιπόν η προστασία και η διαχείριση του Διομήδειου που είναι ψηφισμένη, υπάρχει και λέει ότι εγκρίνεται η εγκατάσταση ενός ξύλινου λυομένου για τη λειτουργία κέντρου ενημέρωσης και εξυπηρέτησης επισκεπτών κ.λπ., εμβαδού 64τ.μ., όλα αυτά που λέγαμε πριν. Αυτά είναι δικά τους, του Διομήδειου. Έχω εδώ μια σειρά από αποσπάσματα της αστυνομίας, που μετά από αιτήσεις του Δήμου έχει πάει στον χώρο για να ελέγξει για κατάσταση άνευ αδειας 19/6/15. Κάποια μόνο αλίευσα. 20/6/15, 21/6/15, 7/7, 14/9, 11/8. Μια σειρά λοιπόν από έγγραφα τα οποία κάναμε προς την αστυνομία για να πάει να ελέγξει για την παραβίαση του ωραρίου που υπήρχε. Η αστυνομία λοιπόν βεβαίωνε τις περισσότερες φορές αυτές τις παραβάσεις, αν και κάποιες φορές έλεγε ότι έβρισκε κλειστό τον χώρο, αλλά μέσα βέβαια λειτουργούσε ο χώρος. Αυτή

είναι μια κατάσταση η οποία για εμάς έχει φτάσει στο απροχώρητο. Δηλαδή δεν μπορεί να συνεχιστεί άλλο αυτή η κατάσταση.

Και εδώ να μην μπερδεύουμε τη λειτουργία ενός Διομήδειου Πάρκου με τη λειτουργία μιας πλατείας, ειπώθηκε νομίζω και προηγουμένως από κάποιον, ή ενός άλλου δημόσιου χώρου. Είναι εντελώς διαφορετικά τα πράγματα. Για να μπαίνουν τέτοιοι ασφυκτικοί όροι λειτουργίας, όπως για παράδειγμα μπαίνει στον Εθνικό Κήπο, υπάρχουν ακριβώς οι ίδιοι όροι. Λειτουργεί ένα κυλικείο και λειτουργεί από την ανατολή μέχρι τη δύση του ήλιου. Δεν είναι τυχαίο αυτό. Πρέπει να προστατεύεται και η χλωρίδα και η πανίδα. Και ξέρετε πάρα πολύ καλά ότι εκεί στα δάση υπάρχει πολύ μεγάλη πανίδα. Υπάρχουν πάρα πολλά μικρά ζώα και βέβαια πρέπει να προστατευτεί και το πράσινο, το οποίο δεν μπορούμε να λέμε ότι μετά τη δύση του ηλίου θα αφήσεις τον χώρο ανεξέλεγκτο και να μπει ο καθένας να ποιοι τον καφέ του ή να περιμένει το παιδάκι του να παίξει. Αυτό είναι παραλογισμός, έτσι δεν είναι;

Κοιτάξτε όμως, επειδή τα πράγματα είναι λίγο πιο σοβαρά από αυτά τα οποία συζητάμε τώρα και λέμε, που είναι οι παραβιάσεις ακόμα και αυτών των νόμων που έχουν ψηφιστεί και των διατάξεων και αν θέλετε και των μέτρων προστασίας που έχουν παρθεί για τον Διομήδειο Κήπο. Εδώ υπάρχει ένας ολόκληρος σχεδιασμός εκμετάλλευσης μεγάλων χώρων, και εγώ ειπώθηκε και το έχετε γράψει για τον χώρο ας πούμε κάτω του Ελληνικού, εδώ έχουμε... που συμφωνούμε απόλυτα, έτσι; Μιλάμε για την άλωση απ' το μεγάλο κεφάλαιο ενός ελεύθερου χώρου που έπρεπε να αποδοθεί πλήρως στον λαό των περιοχών εκεί. Εδώ λοιπόν στοχεύουν στο να κατασπαράξουν κυριολεκτικά απ' τον Σκαραμαγκά κάτω, απ' το θαλάσσιο μέτωπο, τα βουνά και οποιοδήποτε χώρο, το στρατόπεδο βέβαια, που τώρα έχει παγώσει λίγο, αλλά παλιότερα έχουν γίνει αγώνες και αγώνες για να μην χαθεί το στρατόπεδο, και βέβαια και οποιονδήποτε άλλο τέτοιο χώρο μπορεί να τους αποφέρει κέρδη. Έχουν δημιουργηθεί και με το ρυθμιστικό έτσι που κινδυνεύουν τα βουνά μας και με τις υποζώνες που ψηφίστηκαν, όπου βέβαια κάνοντας χρήση των υποζωνών μπορεί ο κάθε επιχειρηματίας να μπει μέσα και να αλλοιώσει το φυσικό περιβάλλον.

Εδώ να πω λοιπόν ότι για το Διομήδαιο υπήρχε μια προσπάθεια εδώ και 3 χρόνια να γίνει μια προγραμματική σύμβαση μεταξύ του Πανεπιστημίου, ακούστε τώρα έτσι, ότι τυχαίο ας πούμε, τότε ήταν ο Πελεγρίνης Πρύτανης. Σήμερα ο Πελεγρίνης έγινε παρατρεχάμενος, ο Πελεγκρίνο τον θυμάστε παιδιά τον γάιδαρο όσοι διαβάζατε Μικρό Καουμπού; Σε ρόλο Πελεγκρίνο λοιπόν τρέχει από πίσω ο Πελεγρίνης, ο οποίος είναι υφυπουργός μιας κυβέρνησης που θέλει να λέγεται αριστερή. Τότε λοιπόν, θα σας πω την ιστορία την τότε και θα φτάσω και στο σήμερα. Τότε λοιπόν ο ίδιος αυτός ο Πελεγρίνης σαν Πρύτανης είχε ετοιμάσει μια προγραμματική σύμβαση με το Διομήδαιο που έλεγε ότι θα δοθεί ο χώρος για εκμετάλλευση μετά από διαγωνισμό σε ιδιώτη, ο οποίος ιδιώτης θα μπορεί να χτίσει μέσα στον χώρο μικρές ξενοδοχειακές μονάδες, θα μπορεί να κάνει διάφορες κατασκευές και να εκμεταλλεύεται τον Διομήδαιο Κήπο. Βάζοντας μάλιστα, έμπαινε στους πολλούς όρους, που τους έχω αν θέλετε, την απέσυραν τελικά αυτή την προγραμματική σύμβαση κάτω απ' την πίεση, αλλά εγώ κατάφερα και την έχω αυτή την προγραμματική. Έλεγε λοιπόν ότι θα έμπαινε και εισιτήριο για όσους θα ήθελαν να πάνε να επισκευτούν το Διομήδαιο. Το κοινωνικό αγαθό, το αγαθό για όλο τον κόσμο θα έμπαινε κάτω απ' την Προκρούστεια κλίνη κάθε επιχειρηματία ο οποίος θα έμπαινε μέσα και θα το έκανε δεν ξέρω εγώ τι ας πούμε. Θα έμπαινε και... Ξέρετε τι ωραία είναι να γινόταν και ένα μεγάλο... Πώς το λένε αυτό που παίζουν; Όχι γκολφ, παίζουν λεφτά. Ένα ωραίο καζίνο και να κάθονται να εμπνέονται κιάλας κάτω απ' τα δέντρα και μέσα στη φύση αυτή; Θα ήταν... Κάνουν στο Ελληνικό τώρα το καζίνο. Εδώ θα μπορούσε να γινόταν οτιδήποτε άλλο.

Αυτή η σύμβαση λοιπόν ακυρώθηκε μετά, αφού την πήραν χαμπάρι κάποιοι εργαζόμενοι από εκεί μέσα, γιατί υπάρχουν κάποιοι εργαζόμενοι εκεί μέσα που τιμάνε τον ρόλο τους σαν θεματοφύλακες του χαρακτήρα του δημόσιου και του οικολογικού που πρέπει να έχει ο χώρος. Αφού λοιπόν το δημοσιοποίησαν, είχα πάρει τηλέφωνο τότε, σαν αντιπολίτευση ήμουν ακόμα, και πήρα και κάναμε τέλος πάντων κάποιες κινήσεις και όταν αναλάβαμε η πρώτη κίνηση που κάναμε ήταν να διαμηνύσω ότι μην τολμήσετε να κάνετε κάτι. αποσύρετε τώρα την προγραμματική. Και πραγματικά την απέσυραν τις πρώτες μέρες της

θητείας μας. Ο Πελεγρίνης λοιπόν αυτός έρχεται τώρα με άλλο ρόλο πια, αναβαθμισμένος, σαν υφυπουργός της κυβέρνησης, και έρχεται και στηρίζει και μάλιστα έλεγα πριν ότι είναι και παρατρεχάμενος, γιατί πραγματικά εμένα με ενοχλεί πάρα πολύ να υπάρχει υφυπουργός ο οποίος να σύρεται πίσω από οποιονδήποτε. Δεν με ενδιαφέρει αν είναι ο συγκεκριμένος επιχειρηματίας. Θα μπορούσε να είναι ο Μήτσος ή δεν ξέρω εγώ ποιος. Αλλά το να σύρεται Υφυπουργός της κυβέρνησης, να βλέπει αυτές τις παραβιάσεις που γίνονται και να μην παίρνει θέση, νομίζω ότι πάει πολύ, και να φιλοξενείται και συχνά στον χώρο εκεί μέσα. Νομίζω ότι πάει πολύ αυτό το πράγμα.

Εμείς λοιπόν αν θέλετε το θέμα έχει πολλές διαστάσεις. Εγώ έχω ένα ολόκληρο φάκελο εδώ που μπορώ να μιλήσω τώρα με λεπτομέρεια για πάρα πολλά θέματα, και για τις ενέργειες και να σας φέρω έγγραφα και να δείτε. Για εμάς λοιπόν, για να τελειώνω, είναι καραμπινάτη παραβίαση κάθε είδος νομιμότητας η λειτουργία του κυλικείου μέσα στον χώρο του Διομήδειου. Δεύτερο, επειδή ο Δημήτρης Τσατσαμπάς λείπει τώρα, πιθανόν έχοντας υπόψη του αυτά τα οποία έκαναν οι ίδιοι περί συναλλαγών, εξυπηρητήσεων, επαφών κάτω απ' το τραπέζι, τα οποία εμείς καταγγέλλαμε τότε, αν τολμάτε καταγγείλτε τώρα ότι έχουμε κάνει εμείς μια συναλλαγή. Εμείς όμως καταγγέλλαμε σε αυτό το Δημοτικό Συμβούλιο, καταγγέλλαμε τότε τις συναλλαγές...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Τσατσαμπά ηρεμήστε λίγο. Δεν σας φοβάται κανένας. Ηρεμήστε λίγο.

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ: ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν σας φοβάται κανένας κ. Τσατσαμπά. Καθίστε. Ο κόσμος βγάζει απ' τις αντιδράσεις τα συμπεράσματά του. Σας παρακαλώ χαμηλώστε τον τόνο σας. Μπορεί να βγάλει ο κόσμος τα συμπεράσματά του. Καθίστε σας παρακαλώ.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Για το περίπτερο του Προφήτη Ηλία μίλα. Πώς το δώσατε και πού το δώσατε και από 150μ. έχει γίνει 1.100μ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αντιδήμαρχε παρακαλώ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μην τσιρίζεις.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει κόσμος εδώ να βγάλει τα συμπεράσματά του. Δήμαρχε ολοκλήρωσε. Αντιδήμαρχε σε παρακαλώ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αυτά τα τσιριχτά, τα οποία δείχνουν την απόγνωση σας, ακούστε λοιπόν, ακούστε. Εγώ σας διαβάζω μόνο...

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ: ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Τσατσαμπά, όταν μιλάγατε δεν σας διέκοψε κανείς. Το Προεδρείο δεν επέτρεψε κανέναν να σας διακόψει. Σας παρακαλώ, σας παρακαλώ. Γνωστοί είμαστε εδώ πέρα. Αντιδήμαρχε σε παρακαλώ. Αφήστε τον Δήμαρχο να ολοκληρώσει.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δήμαρχε ολοκλήρωσε σε παρακαλώ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγώ καταλαβαίνω τώρα γιατί έτσι... Να διαβάσω μόνο ένα απ' τα πολλά έγγραφα τα οποία έχουμε στείλει, να δείτε κατά πόσο υπάρχει συναλλαγή.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Γιατί δεν κάνετε κίνημα κ. Ντηνιακέ;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Θα έρθεις μαζί μας να πάμε να το κλείσουμε; Πώς; Με τι; Να βάλουμε...

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εμείς την κατεβάσαμε την κεραία Βασίλη. Δεν τα ξέρεις καλά τα πράγματα. Τις κεραίες εμείς τις κατεβάσαμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αν δεν σας φτάνουν οι ενέργειες της Δημοτικής Αρχής να κάνετε κίνημα κ. Ντηνιακέ. Δήμαρχε ολοκλήρωσε. Υπάρχουν αντάρτες εδώ πέρα να κάνουν κίνημα. Έλα Δήμαρχε, ολοκλήρωσε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εμείς λοιπόν καταλήγουμε σε ένα απ' τα πολλά έγγραφα ότι «Απ' τα ανωτέρω συνάγεται ότι το “κυλικείο” που λειτουργεί εντός του Διομήδειου Βοτανικού Κήπου δεν έχει την έγκριση νομιμοποίηση του Δήμου μας, αφού σύμφωνα με τα παραπάνω αναφερόμενα...» και έχουμε ένα κατεβατό από παραβάσεις που έχουν γίνει «...υπάρχουν σοβαρές παραβάσεις των ισχυουσών νόμων και διατάξεων». Πιστεύω ότι επειδή δεν μπορεί να κρύβεται κανένας πίσω από μια επιφανειακή θέση την οποία παίρνει σήμερα, θα μπει σαν θέμα στο επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έχει γίνει παράκληση από κάποιους προκειμένου να είναι πιο έτοιμοι, και θα πάρει απόφαση το Δημοτικό Συμβούλιο και με τη θέση του καθενός και με τα μέτρα τα οποία θα πάρουμε. Και τότε θα δείτε και πρακτικά ποια μέτρα θα πάρει ο Δήμος, αλλά να δω αν θα είστε μαζί μας σε αυτόν τον αγώνα που θα κάνουμε.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Γιατί, μέχρι τώρα φοβόσουν το πολιτικό κόστος και δεν έκανες τίποτα; Γιατί τίποτα δεν έκανες.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Καθόλου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Ντηνιακέ, δεν έχετε τον λόγο.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Η άδεια προσβάλλεται στα δικαστήρια. Αυτό το ξέρατε ενάμιση χρόνο πριν, δεν κάνατε τίποτα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ένα χρόνο κωφεύατε. Αφήστε τώρα.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Αλλά φοβάστε το πολιτικό κόστος, αυτό φοβάστε. Μια ζωή αυτό φοβάστε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Προχωράμε τη συνεδρίαση.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Σε παρακαλώ, σε παρακαλώ, γιατί τώρα έχει το θράσος να μιλάει ποιος; Ο Ντηνιακός για πολιτικό κόστος. Μα είσαι καλά αγόρι μου; Είσαι καλά; Εμείς πολιτικό κόστος; Εμείς με τον Λυμπουσάκη πολιτικό κόστος; Άλλων είναι κολλητός, άλλοι εξυπηρετούνται απ' τους συγκεκριμένους. Εμείς πολιτικό κόστος; Εμείς;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εμείς απ' τις ενέργειες; Οι ενέργειες φαίνονται που έχουμε κάνει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να με συμπαθάτε συνάδελφοι...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Οι ενέργειες φαίνονται πολύ καλά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σε παρακαλώ συνάδελφε Καρατζαφέρη. Ζήτησε τον λόγο να μιλήσεις.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα τα συζητήσουμε, ναι. Αλλά ένα λεπτό, για να μην λέμε ό,τι θέλουμε εδώ πέρα. Να μην λέμε ό,τι θέλουμε. Έτσι; Να μην λέμε ό,τι θέλουμε. Μιλάμε για έναν χώρο του Πανεπιστημίου. Υπάρχει διοίκηση του Πανεπιστημίου.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Ντηνιακέ, συνάδελφοι, θα το διακόψω.

ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ: Έχεις κάνει ένα σωρό δημοσιεύματα. Πάνω σε αυτό τι έκανες; Με τι χροιά και με τι σκοπό;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Βουλγαρίδη, να προχωρήσουμε τη διαδικασία.

ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ: Με τι χροιά, σε ρωτάω εδώ; Αφού μιλάς για εμάς για πολιτικό κόστος, εσύ να μιλήσεις για πολιτικό κόστος. Βαγγέλη, εσύ να μιλήσεις για πολιτικό κόστος.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Βουλγαρίδη...

ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ: Αυτή η παράταξη δεν φοβάται κανέναν Βαγγέλη.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Για να το κλείσουμε τα θέμα, όλα τα έχουμε δει εδώ μέσα, αλλά να δούμε τον θεματοφύλακα της νομιμότητας, αυτόν ο οποίος ακούει αγώνα, ρήξη, σύγκρουση, οτιδήποτε και να μας λέει σήμερα ότι εμείς δεν πήραμε τέτοιου είδους μέτρα, νομίζω ότι...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Διαφωνείς. Πες το τώρα. Διαφωνείς.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Προχωράμε συνάδελφοι.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σε παρακαλώ Καρατζαφέρη, έλα. Συνάδελφοι, συνάδελφε Ντηνιακέ δεν έχεις τον λόγο. Σε παρακαλώ πολύ. Σε παρακαλώ πολύ, να σταματήσεις τώρα, διακόπτεται η συνεδρίαση, 5 λεπτά διάλειμμα.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Για να κλείσει το θέμα, Κώστα μικρό λεπτό. Ήρεμα. Κώστα σε παρακαλώ. Η θέση λοιπόν...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Άκουσέ με λίγο. Δεν είναι τυχαίο ότι κάποιοι επιλέγουν, ο Βαγγέλης Ντηνιακός το κάνει πάρα πολλές φορές αυτό. Στο τέλος όταν κλείνω ή όταν κλείνει κάποιος Αντιδήμαρχος να προσπαθεί να κερδίσει εντυπώσεις λέγοντας την τελευταία κουβέντα. Αυτή είναι μια τακτική την οποία πιθανόν να την έχει μάθει ή να του την έχουν μάθει κάποιοι, πιστεύοντας ότι έτσι θα κερδίσει εντυπώσεις. Νομίζω ότι εδώ μέσα, τουλάχιστον σε επίπεδο Δημοτικό Συμβούλιο και όσων παρακολουθούν, είναι σαφές. Πιθανόν αύριο να βγάλει οτιδήποτε άλλο στις εφημερίδες στις οποίες δίνει τις πληρωμένες θέσεις και ερωτήσεις....

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα σου κάνει μήνυση, μην το λες αυτό.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Να μου κάνει μήνυση, δεν... Για να κλείσουμε λοιπόν, η θέση της Δημοτικής Αρχής είναι ξεκάθαρη σε αυτό το θέμα. Δεν έχει πάρει αδειοδότηση από εμάς και δεν είναι τυχαίο ότι δεν έχει πάρει από εμάς. Εάν υπήρχε συναλλαγή... Σε παρακαλώ Βασίλη. Αν υπήρχε συναλλαγή με τη Δημοτική Αρχή θα του δίναμε άδεια αδειοδότησης. Το καταλαβαίνετε; Και να μην υπάρχουν όλα αυτά τα προβλήματα. Δεν μπορεί λοιπόν να μιλάτε έτσι με τέτοιο θράσος και με τέτοιες ψευτιές εναντίον μίας Δημοτικής Αρχής που ξέρετε ότι ποτέ δεν θα κάνει καμία συναλλαγή. Και να βγαίνει τώρα ο

αρχιερέας των συναλλαγών στο Χαϊδάρι και να μιλάει γι' αυτό το θέμα, όπου εμείς τα έχουμε καταγγείλει επώνυμο όμως αυτά σε αυτή την αίθουσα. Για να κλείνω λοιπόν, τέλος Αυγούστου θα έρθει το θέμα για συζήτηση στο Δημοτικό Συμβούλιο όπου η κάθε παράταξη θα τοποθετηθεί και θα πάρουμε απόφαση και κυρίως θα πάρουμε απόφαση για τα μέτρα και με ποιο τρόπο θα κλείσει το μαγαζί, αυτό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κάτι ρωτάει ο κ. Ασπρογέρακας.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Στους εκπροσώπους του Πανεπιστημίου έχει γίνει γνωστή η παρανομία αυτή που γίνεται. Θα κληθούν και αυτοί στη συζήτηση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το θέμα έκλεισε συνάδελφοι, έκλεισε το θέμα. Συνάδελφοι, τώρα δεν μπορούμε να ανοίξουμε νέο κύκλο. Ας έμπαινε στην Ημερήσια Διάταξη να το κουβεντιάσαμε.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ορίστε. Ναι, με άκουσες. Δεν κρατάς τον δικό σου καταρχήν απέναντι στο Προεδρείο. Δεν κρατάς τον ρόλο σου εσύ απέναντι στο Προεδρείο. Νομίζω ότι σου έχω φερθεί με σεβασμό. Σε παρακαλώ πολύ. Πολιτική μου άποψη είναι. Εσύ το είπες εδώ μέσα αυτό. Το είπες στο προηγούμενο Συμβούλιο εδώ μέσα. Κάνε μας τη χάρη τώρα. Ναι, ναι. Συνάδελφοι, πριν περάσουμε στην Ημερήσια... Συνάδελφοι, δεν μπορούμε να περάσουμε σε δεύτερο κύκλο.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ορίστε κ. Μοσχονά.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Γενικά δεν επιλέγω το να υψώνω τους τόνους. Όχι, μισό λεπτό Ηρακλή, θα καταλάβεις. Εγώ θα ήθελα απλά απ' τον Βαγγέλη να μου πει αν είναι θέση της παράταξής σας και τον εκφράζει και αυτόν προσωπικά, επειδή ο τομέας αυτός των αδειοδοτήσεων είναι στον τομέα τον δικό μας. Ένα λεπτάκι Βαγγέλη, ένα λεπτάκι. Εάν σε εκφράζει η θέση που εξέφρασε ο Δημήτρης Τσατσαμπάς ότι έχει γίνει συναλλαγή.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Εγώ δεν εκνευρίστηκα με αυτό. Μισό λεπτό. Θέλω να απολογηθώ γιατί και εμένα δεν μου αρέσει αυτό το επίπεδο όντως και στεναχωριέμαι ειλικρινά που ο Βασίλης ο Πρόεδρος φτάνουμε σε αυτό το σημείο, με ευθύνη εκατέρωθεν, δεν το λέω. Υπηρεσιακά γιατί λέει ο Κώστας Ασπρογέρακας ότι είναι παράνομο αυτό. Μπορεί να διαφωνούμε ή μπορεί να έχει και δίκιο. Αρχίζουμε ένα ιστορικό, αυτή είναι η δομή και η εξέλιξη μιας κατάστασης μια ζωή, ότι ενάμιση χρόνο τώρα έχουμε κάνει και έχουμε στείλει και έχουμε κάνει και έχουμε δείξει, όταν υπηρεσιακά ξέρουμε ότι μπορούν να γίνουν άμεσα ενέργειες. Και ποια είναι η απάντηση; Ναι, στο παρελθόν, πριν μιλήσει ο Τσατσαμπάς, στο παρελθόν γίνονταν αυτά. Όχι, έχουμε βαρεθεί αυτό το story, έχουμε βαρεθεί. Και πριν ήθελα λίγο, γιατί εγώ θέλω να τηρώ τη διαδικασία και θέλω πραγματικά να έχουμε μια καλή συνεργασία εδώ πέρα και γι' αυτό κάνω και μερικά πράγματα και επί προσωπικού τα έχουμε συζητήσει. Αλλά όταν τα συζητήσα επί προσωπικού, βγήκατε στην τηλεόραση και χαλάσατε μία εκπομπή, και χαλάσατε την εικόνα της...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Ντηνιακές, νομίζω ότι λέτε κάτι και το αναιρείτε στην πράξη.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Μα σου αναφέρω δύο παραδείγματα Βασίλη. Ο Κώστας Βορέας μου είπε να τα στέλνω. Θα προσπαθήσω να τα στέλνω έτσι και θέλω να μου λες...

ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είπατε ότι έχουμε ευθύνη εκατέρωθεν και το αναιρείτε στην πράξη.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: ... Για να δείχνω ότι η Δημοτική Αρχή κάνω έργο. Γιατί να υπάρχει καχυποψία γι' αυτό το πράγμα; Γιατί;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Νομίζω ότι...

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Βαγγέλη, εγώ πάντως θα ήθελα ξεκάθαρα σε αυτό που σε ρώτησα την απάντηση, πραγματικά σου μιλάω. Θα ήθελα ξεκάθαρη απάντηση σε αυτό που σε ρώτησα εγώ.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Εγώ, επειδή δεν τολμάω να μιλήσω για το παρελθόν, δεν μου αρέσει σαν τακτική να αναφέρεται το παρελθόν. Εγώ πιστεύω ότι αν εσείς θεωρείτε ότι είναι παράνομο αυτό σε σχέση με τους όρους που έχει σηκώσει και ο κ. Χουδελούδης που έλεγε για κάτι κουζίνες και το ένα και το άλλο, αν μη τι άλλο αν είναι και νόμιμο, είναι άδικο για τον επιχειρηματία ο οποίος είναι μέσα να λέτε ότι είναι παράνομο, το ένα, το άλλο και τελικά να στέλνετε κάποια έγγραφα απλά. Και μετά να αποφασίσουν όλοι τι θα κάνουμε και να βγάλουμε μια απόφαση.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Ντηνιακέ, σας ρώτησε ο Αντιδήμαρχος κάτι συγκεκριμένο. Συμφωνείτε; Δηλαδή κατηγορείτε για συναλλαγή τη Δημοτική Αρχή συγκεκριμένα;

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Όχι, όχι. Του είπα όχι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Τσατσαμπά, ελάτε να πάρετε τον λόγο να μας πείτε για τη συναλλαγή.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Δεν τολμάω να αναφερθώ για το παρελθόν.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ένα λεπτό. Υπάρχει Δημοτικός Σύμβουλος που καταγγέλλει συναλλαγή. Για πείτε μας.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Εγώ μετά την απάντησή σου καλύφθηκα πάντως. Δηλαδή αυτό...

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ: Επί προσωπικού λοιπόν παίρνω τον λόγο και θέλω να ξεκινήσω με ένα ερώτημα. Κατάλαβε κανείς, από την τοποθέτησή μου την αρχική για το συγκεκριμένο θέμα, ότι κατηγόρησα τη Δημοτική Αρχή για συναλλαγή; Αν το κατάλαβε κανείς αυτό ας το δηλώσει εδώ μέσα. Ξαναλέω λοιπόν...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αντιδήμαρχε σε παρακαλώ. Σύντομα κ. Τσατσαμπά.

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ: Η τοποθέτησή μου αρχικά δεν είχε κανένα τέτοιο υπαινιγμό. Ωστόσο όμως ο Δήμαρχος κατά την προσφιλή του τακτικά να προκαλεί προσωπικά εμένα και να αναφέρετε στο παρελθόν, ο ίδιος αναφέρθηκε πολύ

συγκεκριμένα για συναλλαγές στο παρελθόν επί της θητείας μου, αφήνοντας σαφείς αιχμές ότι εγώ έχω κάνει συναλλαγές. Και λέω λοιπόν ότι εάν κατηγορεί εμένα ότι έχω κάνει συναλλαγές πάνω σε τέτοια ζητήματα, είναι αυτονόητο ότι απ' τη στιγμή που επί ένα χρόνο...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι σαφής, κ. Τσατσαμπά, η απάντησή σας. Είναι σαφής.

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ: Τελειώνω. Από τη στιγμή που επί ένα χρόνο λειτουργεί...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ό,τι σας κατηγορούν κάνουν και οι άλλοι λοιπόν. Είναι σαφής η απάντησή σας, εντάξει.

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ: ...λειτουργεί αυτή η επιχείρηση και ο Δήμαρχος, που είναι ο αρμόδιος και υπεύθυνος από τον νόμο να τη σφραγίσει και δεν το έχει κάνει, προφανώς έχει κάνει συναλλαγή, αφού έχει τέτοιο σκεφτικό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είστε σαφής κ. Τσατσαμπά. Προχωράμε...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μισό λεπτό. Μα δεν έχετε καταλάβει κάτι. να σφραγίσουμε τι; Κάτι στο οποίο δεν έχουμε δώσει άδεια; Και κάτι το οποίο λειτουργεί σε ένα χώρο που δεν έχει καμία σχέση με τον Δήμο; Θα μας τρελάνετε όλοι απόψε εδώ; Γι' αυτό έχουμε κάνει παντού έγγραφα και εγκαλούμε όλες τις υπηρεσίες που έχουν δώσει τις άδειες και είναι αρμόδιοι να ανακαλέσουν την άδεια που τους δώσανε. Τι θα σφραγίσουμε εμείς; Κάτι που δεν έχουμε δώσει άδεια;

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ: Με αυτή την τοποθέτησή σας αρχίζουμε να συνεννοούμαστε πράγματι.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Άκουσέ με τώρα. Όπου χρειάστηκε να σφραγίσουμε ή όπου χρειάστηκε να μην δώσουμε άδεια, το έχουμε κάνει και το ξέρετε πολύ καλά αυτό. Αλλά να σφραγίσουμε κάτι που δεν έχουμε; Έλεος δηλαδή.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Νομίζω τελείωσε συνάδελφοι. Κ. Μποζικά...

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ: Μα την τοποθέτηση του Δημάρχου νομίζω ότι μπορούμε να κάνουμε διάλογο και να συνεννοηθούμε. Εγώ απλά θα πω...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Νομίζω ότι το εξαντλήσαμε κ. Τσατσαμπά.

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ: Εγώ απλά θα πω ότι φαίνεται πως ο Δήμαρχος έχει χάσει...
ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα γίνει κουβέντα στο Δημοτικό Συμβούλιο και εκεί θα πάρει ο καθένας τη θέση του. Σας παρακαλώ κ. Τσατσαμπά.

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ: ...μία σαφέστατη παρανομία όπως καταγγέλλει, αντιμετωπίζεται.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ.

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Θέλω να πω στο Σώμα, και το ξέρουν πολύ καλύτερα οι υπηρεσιακοί παράγοντες, ότι δεν μπορούμε να σφραγίσουμε ή να αποκλείσουμε κάτι που δεν είναι υπό την επήρειά μας ή την αρμοδιότητα της εποπτείας μας. Πάντως όμως, Δήμαρχε, αν θα έδινες μια άδεια δεν σημαίνει ότι ήσουν και στη διαπλοκή. Είπες προηγουμένως αν θα τους έδινα άδεια θα ήμουν σε διαπλοκή. Γιατί; Άμα πληρούσαν οι όροι και τα χαρτιά όλα ήταν κομπλέ ο φάκελος... Όχι. Εγώ θέλω... Ο Μανώλης αντέδρασε. Αν σου φέρω όλο τον φάκελο όπως πρέπει, γιατί....

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να μην ανοίξουμε νέο κύκλο κ. Μποζικά. Έχουμε δύο Εκτός Ημερησίας Θέματα, συνάδελφοι.

1^ο ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ Η.Δ.

Τοποθέτηση ελαστικών οριοδεικτών-κολωνάκια και απαγόρευση στάθμευσης για την επίλυση κυκλοφοριακού προβλήματος σε αφετηρία αστικών λεωφορείων λόγω στάθμευσης στην οδό Κέκροπος και σε διασταύρωση επί της οδού Στρ. Αλέξανδρου Παπάγου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το ένα έχει να κάνει με μία απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής για τοποθέτηση ελαστικών ωροδεικτών και απαγόρευση στάθμευσης για την επίλυση κυκλοφοριακού προβλήματος σε αφετηρίας αστικών λεωφορείων λόγω στάθμευσης στην οδό Κέκροπος και σε διασταύρωση επί της οδού Στρ. Αλέξανδρου Παπάγου. Είναι στη Γρηγορούσα συνάδελφοι. Έχει δημιουργηθεί πρόβλημα με την μεταφορά που έγινε από τον ΟΑΣΑ του τέρματος. Πάνε

απέναντι και παρκάρουν και δεν μπορεί να περάσει αυτοκίνητο. Έχουμε διαπληκτισμούς. Και φέρνουμε αυτή την απόφαση έκτακτη για να πάρουμε μία απόφαση να δώσουμε μια λύση. Υπάρχει διαφωνία να κουβεντιαστεί; Να μπει. Υπάρχει διαφωνία; Όχι.

2° ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ Η.Δ.

Γνωμοδότηση συμβιβαστική επίλυση διαφοράς με υπαλλήλους του Δήμου περί την καταβολή οφειλών από επιδόματα και μισθολογικές διαφορές.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και το δεύτερο αφορά τη συμβιβαστική επίλυση διαφοράς με υπαλλήλους του Δήμου περί την καταβολή οφειλών από επιδόματα και μισθολογικές διαφορές. Έχει να κάνει, συνάδελφοι, με το επίδομα. Είναι στην πράξη. Το επίδομα των 176. Υπάρχει αντίρρηση; Όχι συνάδελφοι.

1° ΘΕΜΑ Η.Δ.

Έγκριση 2ης Τριμηνιαίας Έκθεσης υλοποίησης του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2016.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Μοσχονάς.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Νομίζω ότι την έχετε την τριμηνιαία έκθεση όλοι. αν υπάρχουν ερωτήσεις να τις απαντήσουμε. Γενικά να πω μόνο μια κουβέντα, γενικά έτσι. Δεν είμαστε ικανοποιημένοι πλήρως σαν διεύθυνση με τον τρόπο με τον οποίο εκτυλίσσεται στο τρίμηνο αυτό. Βέβαια υπάρχουν κάποια σημάδια σε κάποιους δείκτες τα οποία είναι θετικά. Η εισπραξιμότητα, να το πω δηλαδή, είναι σε καλύτερη κατάσταση από πριν. Όμως υπάρχει μεγάλο πρόβλημα απ' ό,τι φαίνεται και στη δυνατότητα του κόσμου να ανταποκριθεί και στα ανταποδοτικά και σε άλλες εισφορές προς τον Δήμο. Αυτό είναι κάτι το οποίο πρέπει να μας απασχολήσει. γίνεται τεράστια προσπάθεια τουλάχιστον σε επίπεδο ΠΟΕ να βελτιωθεί η κατάσταση. Θα δούμε και το επόμενο τρίμηνο, θα το παρακολουθήσουμε να δούμε πώς θα γίνει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ερωτήσεις συνάδελφοι. Να τοποθετηθούμε. Κ. Μποζικα. Συμφωνείτε;

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Και βέβαια συμφωνώ, τι...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Ντηνιακέ. Συμφωνείτε. Κ. Φουρλή; Συμφωνείτε. Οι υπόλοιποι συνάδελφοι, υπάρχει κάτι; συμφωνούμε.

2^ο ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης για την παράταση χρόνου καταβολής μειωμένου μισθώματος για ένα (1) έτος του μισθωμένου κυλικείου στο Δημοτικό Κολυμβητήριο Δήμου Χαϊδαρίου, σύμφωνα με την παρ. 4 του αρθ. 9 του Ν. 4071/2012.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αντιδήμαρχε.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Είχαμε πάρει απόφαση για την παράταση της μίσθωσης. Ουσιαστικά τώρα παίρνουμε την απόφαση για το μειωμένο μίσθωμα κατά 20% σε σχέση με το μισθωτήριο του 2009.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει ερώτημα; Υπάρχει διαφωνία; Συμφωνούμε, ομόφωνα.

3^ο ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί έγκρισης ή μη μίσθωσης ακινήτου για τη στέγαση Κέντρου Πολιτισμού, στη περιοχή Ελαιώνα-Δήμου Χαϊδαρίου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δήμαρχε.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, συμφωνούμε συνάδελφοι. Κ. Τσατσαμπά.

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ: Νομίζω ότι είναι αυτονόητο ότι διακρίσεις δεν μπορούν να γίνουν και φαντάζομαι ότι ούτε η Δημοτική Αρχή θέλει να κάνει. Σημαίνει ότι όποιος Σύλλογος θελήσει να έχει ένα χώρο, Πολιτιστικός Σύλλογος, για να

δραστηριοποιείται, θα πρέπει να του τον παρέχουμε. Καταρχήν υπάρχει αυτό το ζήτημα; Έχουμε και άλλα αιτήματα; Και το λέω αυτό...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Απαγορεύεται ο Δήμος να επιχορηγεί τα ενοίκια Συλλόγων.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συμφωνούμε συνάδελφοι.

4° ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί συγκρότησης Επιτροπής Προσωρινής και Οριστικής παραλαβής του έργου «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΓΗΠΕΔΟ "ΤΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ" ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο Κώστας.

ΒΟΡΕΑΣ: Είναι τυπικό θέμα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Βορέα.

ΒΟΡΕΑΣ: Εννοώ ότι η εισήγηση είναι σαφέστατη. Έχει γίνει μια κλήρωση κάποιων προσώπων συγκεκριμένων απ' τους υπηρεσιακούς παράγοντες. Υπάρχουν τα ονόματα εδώ που αναγράφονται. Θεωρώ ότι δεν υπάρχει κάποιο θέμα διαφορετικής άποψης.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει κάποιο ερώτημα συνάδελφοι; Συμφωνούμε; Συμφωνούμε.

5° ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης για έγκριση διαφόρων πιστώσεων στα πλαίσια διοργάνωσης πολιτιστικών του Δήμου μας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Καραγιάννη έχετε να πείτε κάτι; όπως το εισηγητικό. Υπάρχει κάτι συνάδελφοι; Κ. Καρατζαφέρη.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αντιδήμαρχε.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Ρωτήστε τη μάνατζερ της Σόνιας Θεοδωρίδου να σας πει αν είναι πολλά. Τι να σας πω; Να σας απαντήσω αν είναι πολλά;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Ναι, αφορά όλο το σχήμα που θα συνοδεύσει τη Σόνια Θεοδωρίδου, απλά δεν μπορεί να μπει «Συναυλία με τη Σόνια Θεοδωρίδου και τον μουσικό που θα παίξει κιθάρα τάδε, τον ντράμερ τάδε». Είναι το όνομα. Τώρα το πολλά ή λίγα στους καλλιτέχνες... Θα κρίνω εγώ τον... Διεθνούς φήμης σοπράνο. Τώρα...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει διαφωνία συνάδελφοι; Συμφωνούμε.

2° ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ Η.Δ.

Γνωμοδότηση συμβιβαστική επίλυση διαφοράς με υπαλλήλους του Δήμου περί την καταβολή οφειλών από επιδόματα και μισθολογικές διαφορές.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει και το απόσπασμα της απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής. Υπάρχει ερώτημα; Υπάρχει διαφωνία; Συμφωνούμε. Και τέλος...

1° ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ Η.Δ.

Τοποθέτηση ελαστικών οριοδεικτών-κολωνάκια και απαγόρευση στάθμευση για την επίλυση κυκλοφοριακού προβλήματος σε αφετηρία αστικών λεωφορείων λόγω στάθμευσης στην οδό Κέκροπος και σε διασταύρωση επί της οδού Στρ. Αλέξανδρου Παπάγου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει ερώτημα συνάδελφοι; Συμφωνούμε;

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Κοιτάξτε, εμείς συμφωνήσαμε στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πριν κλείσουμε, εγώ... Συγγνώμη, Αντρέα νόμιζα ότι...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι, εγώ να ευχηθώ Καλό Καλοκαίρι. Ελπίζω να είναι πιο ήπιες οι επόμενες συνεδριάσεις. Να πω Βαγγέλη ότι εγώ ζητώ συγνώμη γι' αυτό. Απ' τη θέση μου δεν το επιτρέπει. Άλλο το πολιτικό και άλλο το τι μπορούμε να πούμε...

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Όχι, γιατί και εγώ μπορώ να πω πολλά μηνύσιμα, αλλά θα είναι αληθινά και προκαλούμαι γι' αυτό το πράγμα. Αν συνεχιστεί αυτή η ιστορία, θα πω πολλές αλήθειες που είναι μηνύσιμες από ανθρώπους που κρύβονται.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μισό λεπτό. Να καταγραφούν τα ονόματα στην Επιτροπή για τον χλοοτάπητα, γιατί έγινε η κλήρωση και δεν ειπώθηκαν τα ονόματα. Είναι Σταθάς Κώστας Τακτικό Μέλος και Θερμού Ελένη Αναπληρωματικό.

2^ο ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ Η.Δ.

Γνωμοδότηση συμβιβαστική επίλυση διαφοράς με υπαλλήλους του Δήμου περί την καταβολή οφειλών από επιδόματα και μισθολογικές διαφορές.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μισό λεπτό παιδιά. Ελάτε λίγο οι Δημοτικοί Σύμβουλοι, ελάτε λίγο. Καθίστε ένα λεπτό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι ένα λεπτό.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Να πούμε κάτι για το 2^ο Θέμα Εκτός Ημερήσιας Διάταξης, για τη συμβιβαστική επίλυση σχετικά με τις δικαστικές αποφάσεις για τους εργαζόμενους. Αν θέλετε λίγο είναι... Εδώ λέμε σύμφωνα με το εισηγητικό ότι ήδη με τον προτεινόμενο διακανονισμό οι δικαιούχοι δηλώνουν ότι παραιτούνται από τους επιδικασθέντες τόκους και δέχονται την καταβολή σε 5 άτοκες ετήσιες ισόποσες δόσεις. Εδώ υπάρχει πιθανότητα φέτος να δοθούν δύο δόσεις, οπότε να πάμε μετά σε 4. Γιατί υπάρχει τώρα ένα θέμα με τις ληξιπρόθεσμες οφειλές κ.λπ. και προσπαθούμε να κάνουμε μια ρύθμιση. Αν μπορούμε δηλαδή να δώσουμε άλλη μία δόση στους εργαζόμενους φέτος,

οπότε πρέπει να πάρουμε απόφαση ότι πιθανόν να δοθούν φέτος δύο δόσεις. δηλαδή να καταγραφεί στα πρακτικά, αυτό σας λέω. Δηλαδή ότι φέτος αυτό είναι σε όφελος των εργαζομένων εννοείται, ότι θα πάρουν δύο δόσεις φέτος. Να καταγραφεί στα πρακτικά ότι πιθανόν να πάρουν δύο δόσεις φέτος.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συμφωνούμε συνάδελφοι; Υπάρχει διαφωνία; Συμφωνούμε.
Καλό Καλοκαίρι.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΠΑΝΤΕΛΑΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ**Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ****ΤΑ ΜΕΛΗ**

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΔΑΟΥΑΧΕΡ ΝΑΟΥΑΦ

ΣΤΑΘΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (απών)

ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ ΗΛΙΑΣ (απών)

ΘΕΡΜΟΥ ΕΛΕΝΗ

ΒΟΡΕΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΜΟΣΧΟΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΖΩΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΧΑΤΖΗΣΤΕΡΓΙΟΥ ΣΤΕΛΛΑ

ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ ΜΟΣΧΟΣ

ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ

ΔΗΜΟΥΛΑ ΜΑΡΙΑ

ΖΕΡΒΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ (απούσα)

ΚΟΥΒΑΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ - ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΙΑ

ΤΣΟΥΚΝΙΔΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
(απών)

ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΤΡΟΧΙΔΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΜΠΟΖΙΚΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ
(απούσα)

ΛΥΜΠΟΥΣΑΚΗ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ ΕΙΡΗΝΗ

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

ΣΚΑΜΠΑ ΑΘΗΝΑ

ΔΡΟΥΛΙΑΣ ΗΡΑΚΛΗΣ

ΓΚΑΝΑ - ΡΗΓΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ (απών)

ΚΕΝΤΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (απών)

ΦΟΥΡΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ ΟΜΙΛΗΤΩΝ

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ	13
ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ
ΒΟΡΕΑΣ	20,22
ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ
ΓΚΑΝΑ - ΡΗΓΑΚΗ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΔΑΟΥΑΧΕΡ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ	30,46,52
ΔΗΜΟΥΛΑ
ΔΡΟΥΛΙΑΣ	17
ΖΕΡΒΑ
ΖΩΤΟΣ
ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΥ
ΘΕΡΜΟΥ
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ	23,51
ΚΕΝΤΡΗΣ
ΚΟΥΒΑΡΑΣ
ΛΥΜΠΟΥΣΑΚΗ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ	18
ΜΟΣΧΟΝΑΣ	27,43
ΜΠΟΖΙΚΑΣ	9,15,29,47
ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ	9,44,45
ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ - ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ	13,17
ΣΚΑΜΠΑ
ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ	11
ΣΤΑΘΑΣ
ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ
ΤΡΟΧΙΔΗΣ
ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ	18
ΤΣΟΥΚΝΙΔΑΣ
ΦΟΥΡΛΗΣ	13
ΧΑΤΖΗΣΤΕΡΓΙΟΥ
ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ	20